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e Al Bl ae ol dda ek Caad
silabeall 2 JB) Jves

(x+1)*=x>-2

) Coplall 8 sl Gl (K1 A i LS
Dot e Shaal) U el e ccosllal il ol

X2 +2x+1=x%-2
S.2X+3=0
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Lulal) anladl (1) k) LBy ¢ 5ol S 3l

il Aalall dxpallipmy sil) Aaleal)l (iS5 L sale
Al J<a b

ax’ +bx+c=0
e A ) Alalal) @u Mg .(ax0) Cua
aSaall JEY) & LS (incomplete)iles.
saull|

ax’> =0

ax’> +bx=0
ax’+c=0

slo 1l nesil) Aaleal) 3 dalall dxpall L
: Al g

ax® +bx* +cx+d =0

o Aalaall 1 Aalal) dapuall g L (av0) G
;A S e (Furgyll) Aaalyl) Al

ax* +bx® +cx® +dx+e=0
Gl cliay ddian JKE le caladl ol S
AU Aaay )l Aoleall ey Lo e JBQN S
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Lulal) anladl (1) k) LBy ¢ 5ol S 3l

) &l (e 45 ¢(biquartic equation)
(oAl Q) ) dalz) ¢(a b o

DY) cleaa Jaladl) die (Alaladdl (yo o i
b eadde (3l L sas (solution) Jall

ledeas Al dal) (g} ((root) sl ¢l lcas,
(oY) (mny 8 JallisSys Aasaia Alilas
S Ga (S sl (WY b Tas Uas
chugie iS85 s ) zliag Lo lgiay L 2ealls
By Gpee S8 S aea ) AT 2l
b et Cundsay LYl ) Galll ey
Bixa ol

:(Square Root) x5l )3l (1.6)

o byt m ST Rl j3adl ) i
Jase Uidary Lo 23a) e sill H3all ilig o ysdall

aad)l it e aamll 4asl IS Ay Cayla 1)
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Lulal) anladl (1) k) LBy ¢ 5ol S 3l

e

2=+ x, 9=+ 3, Jaxt =+ 2x

V3x? +13x2 = 16X =+ 4x
@:M:wﬁzsao);
x/81—=(81); =J9x9 =+(3x3)+ = (9)
: sl oyl g (T1.6)
Los sl giall Al Gl L L b
sl dgy e Gihay lgle (Guay,
sl 4l ddayyd

Xy = = )
At

y Jy y
*a/x +b/x = (a+b)v/x
*ax —bv/x = (a—h)/x
*ay/x =/a’x

iy =y
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Lulal) anladl (1) k) LBy ¢ 5ol S 3l

Blea Ayl Hsdad) ae Jalai ) il (4
dag AN claleal) Ja bgde Jeus Y Ale
((ax) D2l Wl GI8 o JBal Jyw Jeg L8
i allaals (@) ) pusi el e 5S 2R8
b DS Lal IS 5 (e ) gl e odadl 8L

oo palddl) il e I (1) Jia ¢ aall

&MM‘&D@) e\&d\@)dﬂ\
L Vx_Jx
RN

e (1 15) Jtia

5
t el Al (1 16) Jt.
)

ws.‘dhc_gc\;uj J% Luad
13_V13_J6 V13 6x413 78
6 6 6 6 6 6
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Lulu) aalidl (1) bl LBy ¢ sale S Gl e
il e Hedall Cada ) sl Agdaall 038 s
.(rationalization of the denominator)

x> -75=0
x* =75

Jx? =75 =/25x3 = +5,/3
t el aalli(1.18) Jb

(x—8)*-144=0
(x—8)* =144
J(x=8)? = +144 = +12

SoX—=8=%12

ol s 1(1.19) Jbie

Jy+7-83-y+2=0
Jy+7+2=3-y = (Jy+7+2)* =(3-y)
y+7+4y+7+4=3-y
4y+7=-2y-8= (4y+7)" = (-2y-8)’
16(y+7)=4y* +32y +64
16y +112 =4y +32y +64
4y® +16y-48=0=y* +4y-12=0

(Y-2)(y+6)=0=>x=2, =6
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Lulal) anladl (1) k) LBy ¢ 5ol S 3l

e 3sl5 JS ((6) 5 (2) el (st any
S oSed) amgll Jall s (=6) ol s cons
:(Factorization)Jals=ll ) Jalssli(1.7)

o) L il Alabeal) daldg cdgdadll e dlaleall
Ja Gumay 3y daghll Al (g ) Al

S ddaill Aaddgr Ao claall e ¥ alall

Agalsi (Al sl i Jal g2l
elalse ) A il Aaladl Jidas (1.20) Jb
doxn yill Aalaal) Lol

x> —-25=0

Jiny i V) 1 iy yhay Aabeall Ja aodaia
LS sl 3l 3a] & (el ) (25) il
b

Ty

) g iy s () play-

56



Lulal) anladl (1) k) LBy ¢ 5ol S 3l
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Lulal) anladl (1) k) LBy ¢ 5ol S 3l

(1.20) Jss

—9X

-3 (X+35) | =0

—25
5X
x?-25=0
x? =25
JX? =25 = 15

Uslaal) Plaauilillibiosl) La (+5) 5 (-5) o)
) Aabeall Jidaty s 4B Ll LA gss
ok LS A5V Lellse

x*-25=0
(x=5)(x+5)=0
SX=15

(1.20) J<an Ll
elaloe ) ddaleall Jilas (1.21) Jb
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Lulal) anladl (1) k) LBy ¢ 5ol S 3l

foms il Alabaal) Ll

3x2+2x-8=0
Bx-4)(x+2)=0

S (Bx=4)=0, (x+2)=0

BX-4) || (X+2) =0

— 38

6x

Lad JS Uasnty agf Jall daa (e 38T (S
S hia il IS 138 L Alledd) b Lggle Ulas

=
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Lulal) anladl (1) k) LBy ¢ 5ol S 3l

3(%)2 + 2(%) ~8=0

3(-2)2 +2(-2)-8=0

(1.21) J=a) Sl Lslhaall s
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Lulal) anladl (1) k) LBy ¢ 5ol S 3l

Helalse () Al Asbad) Jidas (1.22) Jie
fanal) Aabaal) Ll

X3 —3x?—9x+27=0

e dant N1 Lllse ) Alobeall Judat aic
(x> =9)(x-3)=0
L (x*=9)=0, (x-3)=0

SX=3
L..sé - . .....“ u'a..uzﬁ.) e‘as'j d}j‘ OA VR LSS}
ol LS Aluay) dalall

(3)°-3(3)° -9(3) +27 =0

ax® +bx+c=0
e dani (az0) (Ao Adalaall 3yl dand 2ie

b ¢
X*+—=X+—=0
a a
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Lulal) anladl (1) k) LBy ¢ 5ol S 3l

Aol iyl ) A shoiie S Jla) Wiy
O Jeg Allaia 85 Cumy chandll oy daslil
JEal

x? +EX+E+2:2

a a
x2+9x+3—10=—10
a a
fueSll Lilay
b2
432
e Jeans Lld ¢ gphall
b> ¢ b?
X2 +— X+ —=—
a 43. a 4a

x+—
2a

—b+ Jb? —4ac
2a

@Jﬁdusg@mg\@u\@j
Lall s ((completing the square)
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Lulal) anladl (1) k) LBy ¢ 5ol S 3l

Al Arpall lgle Llas Al 230l

& ldlexinl WiCays . (quadratic formula)
Al pandis Am s Aolas 4 s e Jseanl
.(descriminant) el (Vo)

3 —bi\/bz —4ac
2d

il Al saa (1.23) Jbia
s ) Aslaall Uil

X

3x*> +2x—-8=0

(€=-8) 5(b=2) 5 (a=3) daladll o2n 4

o
. —2£(2*-4(3)(-8) 2410
- 2(3) 6
SX =2, 4
3
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Lulal) anladl (1) k) LBy ¢ 5ol S 3l

) Aaill 4l dagill oay . cslhaall sy
(1.21) JEal b lede UWlas

Aaled)l 3 olé (0 - 4ac = 0) <5 Ladies
el 688 o)) (Saall ey (-b/2a) J) L=liy
sl o3 s Al ansill 3al 3)L3)
imaginary ) aiball dael) ew) Lo 8 Jix
sl andi e daleal) Ja (5585 «(nUMbers
ade &t Le ga5 ((COMIEX roots) saisall
L2l (1.8) eadl 8 Jassy S

¥ alaall Jilas b Lae L dale Ao )8 cllia
ol LS A cAiSadl) e pudly duny

*(x* —a’) = (x+a)(x—a).

*(x* +2ax+a’) = (x+a)’.

*(x* —2ax+a’ =(x—a)>.

* (cdx?® + (ad +bc)x + ab) = (cx + a)(dx + b).
*(x* + (a+Db)x+ab) = (x+a)(x+b).
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Lulal) anladl (1) k) LBy ¢ 5ol S 3l

Imaginary )()laal) aball dacyl (1.8)

:(Numbers

i=~—1

ond Lo clan e (S5 o3all a3 8l
sy (e LD AN alael) ey Aailal) slacy)
s s aaed G55 Dds L 050 A Yl

: Ol Al Ll iEy

RSP RERY S AdLA Taae (1) 222l oy
il Al Glaally agi LAY saall

(ix)* =i°x* = —x°
JBall s e
(43i)% = -9
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Lulal) anladl (1) k) LBy ¢ 5ol S 3l

oo 7 Al sy o(—9)all dulludl 5)Lay) Laay
—) aaadl ol 5LV o3ghy . (y)osh camsi i 20e
setiing o(i-v01) sedbd rodia e S (9
sial) 202l AAl) 038 3 (=9) 2aad) anids. (3)
Lo el e lelyy .(complex number)
ATy s e (e 1 Ala U1 e b
Ul o e . Rua

W+ Zi
W — Zi
W -+ 5i
3i-3

P Aball aaall (1.24) Jba
x* —4x+10=0 PUR\PIN| Luﬂ

e ) Anall (e (X) Al Jo Jians

D - @O0 24=24 24241 2+2/6
o 2 T2 2 2

Al Ll ¢ a1 Aay 8 (ALal) aaeY) Jsleaind Laxie (sl ol
& Aaliy gl Tan saie lalasind 1) (pfandll oladall (K1 Slad
Al Al 8 Jilsall (i s A ) < alea) s
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Lulal) anladl (1) k) LBy ¢ 5ol S 3l

AV A ) daladll Ja e Joandl Aglas 2ic
Canth Aagil) (gl ¢ amr) el Aad Olus (g
e Ju dlld gl (e JE ilS 13 L 3a)
Ableall Jla Hianeas
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Bl aalaall (1) bl LB e (sl G g Gl
s (Function) (oL U4(1.9) K

Ll Uit 1A (i (oY) ) Adlallcaad

(Jwa Al cih o i Gigh gd L dBle

chacdladie (A88a daS 4Bl sl (e &ﬁuJ

Jial) ciglall dad it Ladie lgiad et

-~

4Ts 4 \ﬁ\\(lZZ)dSu

Aagy ¢ el asgiar WY oyl 8 Jalills
(g Audlatia LaS (DA (e geaals Legi 4l
Gy (Sl il a0l S dllal) o8 UG
L (ime 2 o L3V Led Jax A i)
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Lulal) anladl (1) k) LBy ¢ 5ol S 3l

1.22) oSl b LS gl L o Lgie g A
oLl (< l

Gla el ¢11.22) J<a) (e (55

il e a0 LSh Al Hluy (e Jaxiali)
) sy eolial (< 1.22) J8al) iy . Al g
e zoag Sl Al 8 Jay (X)) s

1.22) J<all (e cra¥) o3l g . (F(X)) S
1elly )08 . (125) z0as «(5) oS Jaaddl gl
o AuSslud) e Alalaal) GlRELL 12a g
oA Sl e Aaleall (1 :paseia 3 OLEEY)
O omd A (Odlada bl (g5l Dy
5alasl (Aol Alalae oo Alall (2 5330 S
DleS (ot o4y cAdlite Dl e e J
sals clallly Hlan¥ S ¢(galuaidl Jine Jand
el 4l L ccadisall
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Lulal) anladl (1) k) LBy ¢ 5ol S 3l
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Lulal) anladl (1) k) LBy ¢ 5ol S 3l

A A ca (1.22) Je

‘(x =5) da.m]‘
RS A\¥z
£ A S A
X -
m=p | flx) EoAA e | f{x) = 125 § A

Jalati (lall e A5 e coant ¥ dae Gllia
it idd e IS Cilelang 2K Lona
daall e cileadlly aludl (e aSlgin Lo 408

O s o & Jsiis elysin ol Lyedi ains 53

Caalsa dae g Gl Jaall 8 Al eDleiay)
LSl 22e L cJalse Bae e Adiay Gkl
o) Al oda b Jgii cculiylall e o Al
Jalse s cliSyall 22 & Ally GHhall Ealea dxe

Al ¥ (8 el (e itally g A
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Lulu) aalidl (1) bl LBy ¢ sale S Gl e
Alall o3a 3 Jaii el 3l ausall b Jlags
) Aalie 8 A ) (o Janall 08

Cinai Jgh 8 A3 Byl Aalua :(1.23) Jsi
Lo o

Jsb Ao aaas (1.23) JSall b apilall daliag
syilall Aalie ()l Allall 038 8 J8 g0 Loyl Ciia
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Lulal) anladl (1) k) LBy ¢ 5ol S 3l

dUazse dalivall sdag ¢y yhd cany Joha Lﬁ adla
(ﬂ)j cdaliwdl (A) Jap dua G(A:ﬁ r2) adlall
JLSJ\ il (r)j c(.L:) 4.14.4)335\ dall

A8 Jlaag s2a (1.10)

s Jg¥) Al Glhagiye lela (e sgia cllia
oS Al aill 4y Aasys (domain)Jlaal
Dbe¥) ol s oIS cladaly of Jaiall eial
e oS Ly oa Lo dale e callall Ay
soals oLty Aadl) Lmge ) o ) Lia

O i Lan il ) o€ o Jlatial lia
Aogana o el e 3L of O ol
Jash A gall 4838510 2)acY)
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Lulal) anladl (1) k) LBy ¢ 5ol S 3l

43 uailys o(range) s all sed G asedall Ll
o cleleas (gl cadals o) Alallpgay ) 2l

OsSE o) S S8 Al ol Jis IS ¢leaas
Al e AN il Gl i e cRinse sl Al
Agiiall AacY) Ao gana oo AT ¢

Jlae ira (1.24) JSE miagys Aun sall bl
Al (sae SN () Gy by Al (saag
Bapall e @llyg Sbal ansd adl (g1 ol ju
Capat (3abaiy Sy . gt ANl Jiai 3 dpalyl
caalilly Joiuall ¢ pyaiall G A8Bal) A Al
(Jlaall) Jhiusal) jiiall dad s Jila Gl Js8:
2l el Jadd Saalgg cBaaly dad Gllia

Alaall AR DA e
Al caay Jlaai(1.24) Jei
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Lulal) anladl (1) k) LBy ¢ 5ol S 3l

Jlawal) _.)H adial i J—-’ )

5yl dalice 40 Jlae oSy cJia)l Jaw e
) Aila) dumgal) dgaal) 2oV de gan
NaeY) desana 8 Y] Wlae oy Y ¢ jicall

U ¢ il ) A8l cdaagal) daal)

A pally Al e ddage) A8 ) Lae 13)
e Yl ode 1S3 (KN Dalay) dgylail) 4
Eua o(consumption function)&Sigiud) 41
sy Ja el i€ «@Dlginl) adia
Aapall Alallhset) JCEN 3l ¢ Jiiue e
saudll)

C =a+mpcY

(mpc)j ¢Jaall (Y)j T PRL (C) BYS
JEisall Bl (8) 5 «Pleindl saall Juall
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Lulal) anladl (1) k) LBy ¢ 5ol S 3l

production )z Lyl dlay . Jaall o

(@l S (Q) ziy) ainy us ((function
real ) Adal) Jlall (uhles Gl cpyiie e
3l a8, . (labor(L))4leadl 5 <(capital (K)
:0b Jan o clgiay ane YIS A1)
Q=AL*K"

ala las.culss (b) 5 (@) 5 (A) s

«(X) 4Ll Jle (demand function)clial
(Px) dalull jrus e (DX) Cllall adiey Gua
callall alla 22l ad g . e (1) eisal)l Jang
Al JA caAdladl saa 8

" Dx:d—er+f"I

95 (f) 5 (6) 5 ()

capital ) g laiiad) Jua) jumad zdgad (e
ale A ¢(asset pricing model
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Lulal) anladl (1) k) LBy ¢ 5ol S 3l

O A (e el S ((finance) dagadl)
@) Jdua¥) e (return)ital

Sle da¥) Gy b diacaidl o(risk) hlial)
P A JSEN (e dpdas Ally IS4

E(Ri) =R; + 4 (E(Rm)_ Rf)

Jea¥) e adsid) il (E(R)) Sa Cua
bl e Jall 50l el (Rf) 5 ¢ Slasd
) Slasad) e salall e alaatial S L sale

OS5z dgaill 138 g L leSall Wy

Cov(R,,R,,)
Var(R,,)

5 (Ri) d diad) (il s Juals
Blall (E(Rm)) 255 «(Rm)onlss Ae(Rm)
A sl sl

(ﬂ.) =

cal il b amlial) o3 Jidd (et 38 Gaald) — (o in i
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Lulal) anladl (1) k) LBy ¢ 5ol S 3l

buvgll) dalead(1.11) L
J(Parameter) (aleal/

Ly s\(coefficient) Jaleial) i ¢ Joasll dilaa
A olaily jlese Jasayg aaabs (Al pa uxial
el el pe slaily cUagn ol lasea
el e JBisal) il Jelii e \giad adiais
adla & (Mpe) 5 (a) lialeall legle Jbiay . aqlill
JEID PRI

C =a+mpcY

C\.u}[\ adla uﬁ (b)) (a) 9
Q= AL*K"
rllall Ao & (F) 5 (e) s (d)s

D, =d—-eP, +f |
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Lulal) anladl (1) k) LBy ¢ 5ol S 3l

eha) (e K sk dualyy Lsay Al i
el Liay sl lgde Aabisal) dpaly)ll cilleal
lale Ciylaiall dpialyl) dapall (45S5(X) 2 L
:JSAIL (X)) Lwidl e adian ) Adlal

T(x)=()

falal dad o) &1 .(F of x ) A :]a5,
() Jid Cum sl Jah 5iSa sa Lo dlaie )
Adlalls dlaal)l e a0t dy )y A S

r»;.\.&)\&d\ 54 Cu..é}.\
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Lulal) anladl (1) k) LBy ¢ 5ol S 3l

2L giag ey 4ad(1.25) Jia M

(Y) bl pusiall (s Al ol (o i lie

1) sally slans (X) Jiisall usially

= 1=2e50

e (D)l IS o st Bk (y) o o1

b (i 138 (X) Jiiasallpaxiall a3l of (S)
Cileal (3) el Bl (2) (g5l () 4us)

) 055 AN Aad old (X=1) cwilS 13 L (X) Al
Alall ded oli (X = = 1)cwlS gy (4= =203
(85

dad Gl (X =0) A Ay ¢(y-r1n-2+3n-1)
(y-ro-2) 0sS8 AlA

AN Ol gl o X)) i) daly ) ol JS12(V) gl aeaiy =2
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Lulal) anladl (1) k) LBy ¢ 5ol S 3l

IS s Al Jlae o Jad) JE) 138 (g sy

Ac sana A ¢ X)_mial (V) cdiSadl) Al
BIPPL I S TRENAN s ¢ omen <o cagiigall alacy)

e ganall

s ) ) g0 g Jina g 1aid(1.26) S N

1Al 5y gumy sUani(X) 5 (Y)cm A (o)) o il

y = f(X) = x?,Vvx

(V) <(X) Bl e sbisi (y) sl o 51
Jolae f(X) Alall dad IS Canens 4Dl (a5 - (X)
0) culS 5li . (X) Jiisall yriall La3Aly dag JS
Al e 8 (X =
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Lulal) anladl (1) k) LBy ¢ 5ol S 3l

y=1(0)° =0

Alall 4 lé (X = -10) s

y = f(-10)* =100

Mo de sena s Al Jlaa o Gl e ialy
ity e () s 8 cAanses Al (Aiiall
ol Aala) (s dua gall Agial) slac) e

L hall
rDlgiad) U (gdag Slaag 4aid (1.27) Jho O

(100) s5bss ((C) D) Ay ol (ayiail
oda A.(Y) Al aill ial) dad Led) lilias
(C) <DIgia¥ (s Apalyyll ZDall 5S5 Ala
)smally (y) Jaally

C=f(y)=100+.y, vy=0
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Lulal) anladl (1) k) LBy ¢ 5ol S 3l

) dad olé (y = 100) Jaall oS 13l

C = f(100) =100+ 4100, =110

Alall 48 lé (y = 350) & s

C = (350) =100 ++/350 =118.71

MY de gana 3 A Jlaardy Al e ol
&t Whaaaiys ¢ jaall ) Adlia) cdon sall 4aal)
S 2y cJadh duagal) Aidal) slacY) de sana
Jaall A alis JBall 138 5. (C = 100)s)sks
g pan A (rania (1) @blgiudl gaal)
cJRall canjill Haadl
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Lulal) anladl (1) k) LBy ¢ 5ol S 3l

A 8 SOl laaill s (Say Ja 2l
e JB Jaall (519(100) Jaal) (35S Laxie oDel
L oDl

gyl 14(1.28) Jia P

5y snalls 3lana Dl Ala b e il

C=f(y)=15+§(y),vyzo

(y = 100) xic Dlgiuy) dad (6

C = f(100) =15+ % (200)
~ 82

liad 55 (Y = 300) e
C= f(300):15+§(300)
=215
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Lulal) anladl (1) k) LBy ¢ 5ol S 3l

AN gaal) Jaall A alis JEal 138 iy
1wt (0.67)

Ao bl Ul 5149 Jiaay 42d(1.29) JUis .Q
soball agad

slae olaall asad e(Qq) cllll ol il
A

Q, ~100-2p
o Sy WAl oda 85 jxudl (P) e ji Caa
P TR PL PO ER i IR IV IO

o b Ll aany scum sall Aiial) 2ae Y de gans
P =) duan o Jtaall e e 4 (e gandll
oy sllaall el p5S elld e el (0

b WS (P =10, 15, 22) lauyl Jilie dald

Q, (10) =100 — (2x10) = 80
Q, (15) =100 — (2x15) = 70
Q,(22) =100 (2x 22) =56
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Lulal) anladl (1) k) LBy ¢ 5ol S 3l

el o 3 Y Sl ((Qq (10)) Arsalls
dapa LUS (8 ol Capal) 4l ¢ padly dgg pae
sle «(Qq (10) = 80) 4wl Jyiiy .Jadh (Al
aad e Agsthaall dpasll L LS (Ul ass
13545 .(80) & (P =10) el 2ie olical

lstag Jaay 4 (1.30) Jie R
A(Profit Function (7 )ztuy/

:Chj)!\ A ol e il

7 =f(Q)=0.02Q* +0.35Q —50

Z ) S o adiad ~ Y1 ol Al s Uy
Agaall dlacl) 3 Al sds Jlae adys (Q)

8 i Wl Wl L dall ) ddlia) cdos sal

anll (S cdun galls Adlad) cdigsall dacY) de sanae
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Lulal) anladl (1) k) LBy ¢ 5ol S 3l

WY ol ) (-50) s adl L) aBYl
10558 (Q=0) xe

7 = £(0) =0.02(0)? +0.35(0) — 50 = —50

e el o Dia s danall Al Y @l
sl

S prial) sadnia JJ/.JJ/( 1.317) Jis S

Suaialls () bl i) G Al Gl (o pal
(2) 5 (X) Cnliind
a)al) 3y geay 3Uaza

y="1f(x,z2)=3xz+4

Slel Alall 8 (Y) bl usiall dad yaa 2y
oheiall aaly Al sl (DA g
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Lulal) anladl (1) k) LBy ¢ 5ol S 3l

OB ((Z2=D5) 5(Xx=2) wlk 13 .(2) 5 (X)

y=f(25)=3(2)(5)+4
=34

O (x=0) 5 (z=7) <uls s

y=f(0,7)=3(0)(7) +4
=4
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U e cad JKEY) 038 U8 jLaidl ol g
300N Aapall (e A s

f(x)=a*, VX
«(real constant) cub igs s (8) Cus

Jiall oSaii . (real variable) iss e (X) s
gl (il diia (X, Y) Y L))
:a )

*a*al =a*.=10° x10' =10° =1000
*a*b* = (ab)*. = 10% x3? = (10x 3)2 =900
*(@¥)) =a¥.= (72)° = 7° =117649

2
*(a)*/(a)’ =(a)".=> 2—3 =8 =8"

X X 2 2
*[3) =a—.:>(§j _3 _3 _05625
b) b \4) 4 16
x 2 1
*a¥ =Xa*, x>0,y >0.= (4)° =/4? = (16)® = 2.5198

*a’=1 a* =%:» (7)° =1, 8 :%:0.125
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f(x)=a*, anﬁhﬁsz‘ :\J\ﬁ\ :(3.1) JS.&
fx)=a

14
12
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g -

f(x)=2"

B
4 -
2
L

NaeY) de gana b aif(X) Jlae oL 2adU
aaall dacY) desann 3 Wlae adyy cigigall
s gl

Pl Al Lidi cius (3.2) .C
Sl .QAj\J\ & Ol 2e galy Cas Jadts e
lepanst le & Algs ae (X) OIS apa2asly Lica il
Lisine (F) Gty gaiggily ot = 0) Alany) daudl
Al Algs ae crual AL 230 0)6S bl
b LS aul
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(t=1) N Ll Ll ae & 220 )
(= 0)dpzalall Lol (pe aln i 23 53l 22all 5
t) A dadl 352l e adde Dl Las ¢(X) s
(%2) :(r) sal) A 5SS 285 .(PX) 525 ¢(= 1

Adls A 4 5l (%4)

Lild ¢(1) dabeall (o jifia Jale (x) L] ]
iy A3 Al (e AT JS5 e Jiaas
D () saraall

X(L+r1) ... (1A)

Al gl ((t=2) nd) 3 Gl de gl
ol LS o) Al

X(L+T) + F[XA+ )] = X+ X+ X+ 12X e, (2)
Jean Ll (1S 5150 Slale (X) Jlaiall LA
tel WS sas ¢(2) Aabaall e AT G e
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X(L+2r +r3) =x(1L+r)* ... (2A)

) ey ua AEIED Al DAl Cijas lie

XL+ 1) +r[x@+1)°]=x@+2r +r2) +r[x(L+2r+r?)] ... (3)
Jean Ll (1S 550 Slale (X) Jlaiall s
tel WS sas ¢(3) Aabaall e AT JK& e

X(L+2r +r°) =r[x(L+2r+r3)]=x@+r)° .. (3A)

aSa Al dalall drsall e Joanal @lly i
ok s bedy JBd Jow Jtey . o&u) s
Al die daws a0l (6) OIS GV S e
(F'=2.5%) o)lia Jase sais 4dls «(2008) plad
058 oSl 22 o ins Laa s

alal) Algs vie A (ke (6x1.025=6.15)
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(6x1.025x1.025=6.30375) (45535 «(2009)
pol WS A Al L) B85V ede gt LSy

”

OlSad) aas did)

(Os2a)
6.000 2008(0)
6.1500  2009(1)
6.3038 | 2010(2)
6.4613 2011(3)

6(1.025)'| 2008 +
t

P JSEN (e Al Ay O 2ae asd Ul
P(t) = Al+r)' = Aa
s Osle (6) sy ¢ SY) 2=l (Ag) ey Cua
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sas sl G (1) 5 Aladloda 3 (1.025)
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e Sl G ey i 40 8 ol axe
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P(7) =6(1.025)" =7.132
P(10) = 6(1.025)*° = 7.68
P(15) = 6(1.025)"° = 8.69

Qs (%5) OIS saill Jona ol il !

Boadl) Cernsily ¢ el 8ydis Sl dae sai gl
ase oo Lalie (Jane IS e uadlill cpaaall g
(3.2) Jsa s

JalAe ey ClSad) gai 3(3.2) Js

205



dalsill 5 Jualaill clpulid (3) 2kl LaBY) ¢ 53l S s G lae

ol s
12 1 1 P(r) = 4,(1.05) —
il (@ (1.05) ]_ S al
g
g Dl
- P(t) = 4,(1.025)° _
- :
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()3 58 £ sdall culil)(3.2) Jlia
Y A e JST Akl daall s bied

sadl|

(5)°(5)* = (5)" =78125
(5)°(6)° = (5% 6)° = 24300000

(5°)* = (5)** =5.960464478x10"
B I5)° =(B)""=(5)°=25

5
56 =8/5° = §/3125 = 3.823622457
52— 1 _0.04
25
50 =1
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iglicsala 4 e 4y A 66 Guay,

s as gy Jul JE) 8 L (LleadN) ) gl
Aty &8 Jlll Ge dia (o saill dana Gl
Adia) By JS Baasa 30 axy luas

S pal) BAAY 2a(3.1) Jlia

a5l Gl oylae 3l e Tadee oy ol
Lhns Aggian 3238 aay 180 s B acly
(s (5) 3aa) lual) & Al & S84 . (%05)
LS caliall e c3ilall daS)ye L3 elld e el
idiall eaay Ag¥) Add) dles e

P(1) =1000x1.05 =1050

P(2) =1000x (1.05) x (1.05) =1000 x (1.05)* =1102.5
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P(3) =1000x (1.05) x (1.05) x (1.05) = 1000 x (1.05)* =1157.625
aaaatall 300l Aad sy AN AaS)ja ST 1S4
(e Adanl) (3.1) dsaadl (adlys . leale s3ld
AsaAd) Al Al Jag A8l daul)
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AT T S|
1000 (0)
1000(1.05) = (1)
1050
1000(1.05)(1.05) (2)
=1102.5
1000(1.05)° = (3)
1157.625
1000(1.05)" = (4)
1215.50625
1000(1.05)° = (5)
1276.2816

S 1agn 3ilal) Jaad ) dapall
compound interest ) 4:S el 5 2lil) pudzua
.(rate formula
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il
Alaa) .
@ /‘ Gal
‘:\ A0(1+r)tr
/L 1
&l S
s s aslil)

simple interest ) b 3258w dapa W
: b WS (rate formula

P
Sll (P) 5 eilall e 539l (1) S5
Sy el syl (1) el el (1) 5 ¢ LaY)
(Ul 1000) &aall ol ¢JEall Jasns ol sl
O cilag 5238 Jany Clua b dclyl &
Asalall A s e Biaial) 55 il

I =1000x0.05x5 =250
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s Al Bailall (e Siaciall dual) o) s
oyldie By llia ol ny Les (Ll 276.2816)
.l (1000) J< (Ll 26.2816)

SLildl) g 48 sl SiLEY d).a.//{.? 3) Jla D
M

Lagie aaly IS laie cagiill (e Guadie ()l (ia il
5l Clua A Jg¥) gl &5 A5l (el
s (10) 32l (S ye Gl 8 2l cJagesy
silally Jg¥ LeaShy ) 3280 s 3l s Lad
G B e o Lale €SB LeaSTy
(%5) s clua S Lgalas,

toh LS 3ydle (Al Clia LS,

) Clual)l 3 ey alad) (65,

1000000 % 0.05x10 = 1500000

S laal) 8 Jleal) aladl (055,
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1000000 x (1.05)*° =1628894.627
ropdiall e @A S
128894.627

. JU:\.J

o ST ol il S pal) 50N ji(3.4) Ja E
sdLals L

Cre 815580 AaS) iall A8yl B0l Ol LiSa,
5 gl Gamy ad (JU) Jpes ey LA
Aaaisal) 5250 Gl s o yed JS pilagl) e
Gadi & (e (12) e 58 jan Aok,
(t=12) osSs dnadl 35l S codled sac @l
(1000) Zxpasll jlae S 8 ALY Al PUa
srn Dy (12) 32a) Glaall 3 g ¢l
oSy clall G st (%0.05) alase 5250

1058 Al alaall b Ly g 5504l

212



dalsill 5 Jualaill clpulid (3) 2kl LaBY) ¢ 53l S s G lae

12
P(12) = 1000[1+ %) =1051.1619

byl 323l a5 5 Slel) i) e e sag
Aiad) o) elly 8 ) gy Al b saal;
DesY) DA Ala) 528 it e Adiaiall
Aaad)

JIY Al L s AaS)yial) 3208 oy Lied

;L gan)

52
P(52) = 1000(1 + %) =1051.2458

sy

365
p(365) =1000| 22| —1051.2675
365

ST (588 A piall saslal) lass Alad) o2 8
palall LA aShyi Al Gl dae 3y LS

P < P(12) < P(52) < P(365)
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e b “—“‘—Wb Loesds Lyt Adaisall )54l
sl G (@3l Gedly (3.2) Jsaally . Il
(1000) i Jto Aria) sy JS & ddaiiudll

ledana 320U Jamy ol 4 acly) 23 5l

bd.w (%00.05)

(3.1) Js
bags Lol Ly Lisi

51.2675] 51.2458| 51.1619 50

Clua L BIA e ol drpa e Capnill S
S B as el o e eIl saslal

Loesiis Ligine daS) jiall 325080 a2y pal
aclay &5 el sala dlae o Lagys L sauls
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s Loy byl ol alasiul S

Silileall aligadtl ¢ bl LYl

shoa 4l (@) oD (X) 51 ad g dpaly

reulS 13) (b)d

a’°=x, vx>0,a>0

rpall Sy

log, X =b, ¥x>0

Al o3 Jlase adys +(@) ubedld (X) g5

b i lalae Ll L Aa gl Agdal) dlacY) 8

Asiaad) alacY)

& slll Al Anlul) 3y5eall (3.3) IS

(1og. x=b,vx>0) Ay)luxadll

Iogax:b,Vx>0.&9l“ Z\J\A 1(3.3) JS.&
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F(x)
04 | |f()=0 S
0.2 y=flx)=log,x
0
02 0 3 X
-0.4
-0.6
-0.8
-1
-1.2
(John Napier) U Gss xS Alydlly bl ) aile ol aliis) gy
calall Clal) 3 Alewiveall ALalil) g 15ia) 6 4gl) Jomill 35235 .(1550-1614)
—— b
log x=bdsa" =x
— —
£ 51 A2a(3.5) a2
log,,10 =1

(10" =10) ol
log,, 5 =.69897
(10).69897 _5 Ut (_r"-’
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log,, 9.3132 =1.60964
(41990293132 )y

{C VY é'.f.\a BRI~ QgY '&Jﬂ\ 093\3.5(3.6) 3

log, (x.y) =log, x+log, y
log, (x/y) =log, x—log, y
log, (x”) =blog, x
log,1=0, log,a=1

u}& O<x<1) <ulS ‘J‘j

log, x=b<0

log, x =

log, a

L—» \\
b

::é
E‘

2 Y sl Al Jlae b LSE o
L\;)A L\S.\S;
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:£ 1 clun(3.7) Jhe 4
LS Glbuadl amy elia) (A &6l Jariod Lea
ok

log,,(10x 20) = log,,10 + log,, 20 = 2.30103
log, 5=1.464973
log,10 =1.183294662
1
log,, 5

=1.430676558

log 10 =
1E ol (il 98 (33(3.8) JUa 5

Al dgag i gidil

3
W= 16X y3
32xyz

b LS sl (Y QA g S
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logW = log(16x°y) —log(32xyz°®) =
logW = log(16) +3log x+ log y —[log(32) + log x + log y + 3log z]

1E 51 xa (ke (3.9) JUa L6
log,(20-5P) =2
20 -5P = 4% =16
4 =5P

wp=2
3)
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1850 e (3.10) JEa.7
: oY) Gaally callall 2 ally dgag gia yial
log,(Q, —14+3P)=0 ..(2)
logs(Qs —9-2P) =0 ...(2)
o
Q,-14+3P=5°=1=Q, =15-3P ..(0)
Q,—9-2P=5"=1=Q, =10+2P ..(2)
Qy =Qs
~P'=1 Q" =12
:£ 50 clua (3.11) JUs 8
log,,(10/20) = log,,(10) —log,,(20) = Iogme) =—0.301029995

|0910(10)5 =(5) |0g10(10) =5

ol 8 4l (3.12) Jbs
alaall & (X) el AL
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log,,12x =4

Okl daso 6l e palass

: oL WS (10) LsladU (exponantiation) L
10|091012X :104
~.12x =10000

CX= 10000 =833.3333
12

t Y alaallyge sl (il d Gk (3.13) Jb
Al e o) Alal) Wl b (e el
log,(3x+2)—log,(x—5) =4

o g 2 Al Jew Ja e Jiaal) ik,
ERTVEN Lﬁ‘bj cl.g_\lc &jﬂ‘ u.u\jé. d.\.\b.\} cd.\ﬁ.l.\j‘
eamasill anll D) 40l i) Gl shall
38yl

Ol capliia £l bl of Lay £ 35V 5skasll

3X+2
lo =4
94( x—SJ
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le g e bl Jrny g5 e (s 120 5 5asll
&) ¥l Caplall 34l

(3x+2j:44 _1g
X—5

3 el Aabead) Ja Taws 230G 5 glasl)

3x+2=16(x—-5)
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log,Bx+2)—log,(x-5)=4 S

5 o !
3x+2=16x-80= / l

13x =82

" < > ( dab
LX=—=63077 E
13

18 ol il 8 (Bt (3.14) JBe 9
:& sl ally Ll
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log, (3x+3) —2log(3x) =2
log, (3x+3) —2log(3x) =2
= log, (3x+3) —log(3x)* = 2

3X+3 3X+3
:IOQZ(WJZZ: 9)(2 :22 =4

= 36x> =3x+3=36x>-3x-3=0
—=12x>—x-1=0
(4x+1)Bx-1) =0

1 1
SX=—=, X==
4 3
sl opiail) (e DlaY) e SHL S
3x+3:4
9x?
Il A 065 (X =-1/4) 5S5 Lexie
%—23+3:4
9(-.25)?
) R 0S5 (X =1/3) (5S Lanie
1
3(31+3:4
9(5)

o Al Aad gl Jaa Y of ddayyl ccaglladll ag
- iall 4 5le
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15l A01y(3.15) b

log,,(x* —3) +log,,3=2+log,, x -« adlall \_uﬂ
log,,(x* —3) +log,,3=2+log,, X =
log, (x* —3) +log,,3—log,, x=2=

2 _ 2 .
|ogl{3(xx 3} _oo H . ¥ _10% =100

3x* —9=100x = 3x* -100x -9 =0

., _ 10010000 +108
o 6

X2 =) Jea a5 WY At dadll Jlea) &4
e (e 31 (3

o5l dla (3.16)Jbw

Al L

log, (log, 16) =1=

= x=33.4231, x=0.00896

log, 16 =2" =
16 = x?
SLoX=24

(4) Al Al Jlaa) sy
el dla (3.17)Jbw
A1 Ll
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log, 2% = x*
Ll ylall Jra s (3) 1 Gl (g i S
16l Alenl 038 Uinansd 385 .(4) a5 sl ulud
o) sl.(exponentiation) -

Jen e _ g

O i Lea

242 — ¢

(2) sps5 calitia uiyhall A el ) Cumg
P eBhiall aSay mgladia OlisSy cpal) ol

4X+2=2x> = x> -2x-1=0

2+./8
X =
2

«

A e LS ) 5 Al 4 Jlea)
5\
4V ¢ oll) e¥alea (3.18)JGe .10

LT IR K PR (RGN
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log,(Xx—2y+2)=0............ @
log,(x+2)=2log, y+1.....(2)

H(1) Uabeall (1
X—2y+2=2"=1=x-2y+1=0
H(2) Uabaall (1

log, (x+2)—2log, yzlzlogz(izzjzlz y?—-x-2=0
y

Cgbﬂ\1k>
X—2y+1l=y* —x-2
y>+2y-3=0
(y-D(y+3)=0

ny=1 y=-3

= X=1 x=-7

Adjpa e Alla ) gap ded 4 Jlea) s
:(Limit of a Function) alall 4,4 (3.5)
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x
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oAl xv
Taylor Series

:(Polynomials) agasd sasia Jigal) (8.1)

s Wis el A0S o (g a)dsaad) cilasmiace Aull dda K3y Jaadll 138 fas
a2 gl (2) e o(x-) s

saglal) Adal tal ol sl

X* +2x+3
X =) 0sSidiay (W= X-1) Jas lld Gaaily (X-1) JSEN (e g8 Lie puaailly a2 53

feh WS dlial) aysailly agiig (W1

x> +2Xx+3=(W+1)? +2(w+1)+3

= (W +2W+1)+2w+2+3
=W’ +4w+6

=(x-1)%+4(x-1)+6

NEPUS Y
tagaall Basmia 4)a1)(8.1) Jlia
H(X-3) JSA (e (a5t et il i AU (g ) Ll

x* —4x? +5x—4
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Aadiie dpunly ) aalia (8) bl LBy ¢ ool S G

P LS bl (aygailly agiig (X = WH3) ()5S 4ias (W = X-3) e

X —4x* +5X—4=(W+3)° —4(w+3)* +(W+3) -4

=W +5wW? +8w+2

=(x-3)°+5(x—-3)* +8(x—3)+2

JSal) (e (g ) A O eetl) Wiy piile e oy
f(X)=A + AX+AX +AX+..+AX"
LS (Wa) 4 (X) oo ASha) (gt &5 (W = X-8) Jaae by ¢(X-a) JSE (e 558
o
f(x)=A +AW+a)+AWw+a)’ +AW+a)’+..+ A (w+a)"

t A S e (7 a) of sl

f(X)=A +A(X-a)+A (x—a)’ +A(x—a)’ +..+ A (x—a)"

et WS Jlsadl 13a e By ke 9(F(X)) AV (AL ALALA)) o o L
calS 13) 1Yl
F(x)=A
SPEONUFSRPON A
t ol LS aals 5ya (g a) BLELIL a5 D Lelaall 480 4ol 1 LG

f'(x) = A +2A,(x—a) +3A;(x—a)* +...+nA (x—a)"*
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O (@) Y (X) oo pase

f'(a) = A,
e Jaail (a) AV (X) we Lkl GEIY) dlee ) S
f''(x) =2A, +6A,(x—a)+..+n(n—-DA (x—a)"?
f'(@)=2A, =21A,

Plgle Gl ssall g pind (1) e Cum

A0 Agidial) Walaaty

f'(x) =6A, +...+n(n-1)(n-2)A (x—a)"*
e Jomnt Al gl b LS (il
f''(a) =6A, =3A,
)yl Al Llat

£V (x)=41A,

A 0K e (N) Gl e (g ) s Liay lld e o liyy bl A Aol 13Sa,

b WS (X-a) o

Bo01=1, 11=1, 21=2X1=2, 31=3X2X1=6, 4!1=4X3X2X1=24, ....
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dadiie dpaly ) alia (8) eal N LB ¢ salse S b 3l

F(9 = @)+ F'@(x-a)+ 2 " (@K-a)" + 2 " (@)(x—a)" +..+
+ Lo @) x—a)
n!

Ll (8.2) exall b leie Caatin Al ol Aadad e AU 4 a1 dagill oda

ragaad) Basia 4141)(8.2) JUa
(X-5) (x—%) IS cpe (o Lo el it allil) (g g) Wil
fX)=x>+x*+2

e i) oy B Tase Al dasil) )5S a A s
f'(x) =3x* +2x

f'"(X)=6x+2
f1''(x) = 6
BN
1 1., ,1., _ 58
f(§)=(§) +(§) +2—27
4y Zahye Loty -
f(g)—3(3) +2(3) 1
vy _elyio o
f (g)—6(3)+2 4
aely
f (5)_6
:(x:%pwg o
58 1. 1 1, 1 1.,
f(X)=§+(X—§)+E(4)(X—§) +§(6)(X—§)
58 1 1., 1.,
:§+(X_§)+2(X_§) +(X—§)
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Aadiie dpunly ) aalia (8) bl LBy ¢ ool S G

:(x=5) J dwally Ll
f(5) =152
f'(5) =85
f''(5) =32
f'"'(5)=6

- f(x) =152+ 85(x —5) +%(32)(x _5)? +%(e)(x _5)3

=152 +85(x —5) +16(x —5)* + (x - 5)°

s gl Sateia JJ/.JJ/{& 3) Jia A
A e @lla a @AY (f(0.2032)) das b
F(X) =X +Xx* +2
e deani 8l Gkl
f(0.2032) = f (% —0.1301333)

= % +(~0.130333) + 2(-0.1301333) + (-0.1301333)® = 2.0494807

[(2.0496804) ¢t ilay) Al & il (gl lede Juan i Agdal) el U

L a5 Baledl) dadlly dypaiil) Zal o Glladl) Gl olé Nl

:(Taylor series) sbl Al (8.2) XVII

s diga e (transform)(lghisad f) DAl Ja5 0 Laml)ll clalaall any b g lad
Gy sl g Ayt dad lua Jal e @llg (AT slad) o] ) (space)(slad)
ahsiuly ((Taylor polynomials)(z a) _sbt &l 5 bl Ada ey b Jasias
ol iy lie (@)csank ded de LI o3 ity (Al Cliida (e b Laie Al
) fh WS clgra ol Sy e al ) (F(X)) B padaiiy o) JSA (o gty WS iy hall
A Al Al Gl AN Y e Lie dua( F(X) = f(a)+ f'(@) f(x—a)
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s ) aaal Aleal) oda ansis wxal ) drpa (e A (transformed)ulsa Ll
sles (AR e day Jio diide JS5 .(@)4edll Jss (function expansion)adl
first ) As¥ Aasdl ga( g oa) saals dde axdid ) Al e Gl JUd) s
Al daal) (g a) lede Gl Sl e aaan Al W (degree polynomial
tol WS il dlee 25 . Cliidall 4 13Ka
Alall Ll o o iasd

y=T1(x)

M UKL Lie il ¢ (x =a) Akl Jsn (Lemmsd) L LSy

f(x)=

f(a)(x—a)° N f'(a)(x —a) . f"(a)(x —a)? . f"@(x—-a)" R
ol 1 2 !

copalal) & Uadl) Jier g3 o(remainder) BLU(R) 5 cpliall cag pmal (1) Sasi Cum
daladl dxpall & el Axually L(center of expansion)usadll Sy (8)akill e
— N Gany A-(f(X)) D)yl i) sae o)) LS L (N) daal) e bl ALl

dgsllaall el A8 Cua Gl 2o AR a3 L Bales L (3200A]) A saal) Arpall (e

Ll o U A4 21107 (8.4) Jlia A

sz )
G bl ALl (8 Y (@ = 0) s b L ((y="Tf(x)=e") Dl 25ay (il
WENIERE

f(x)= f(0)+ f'(0)x+ f”(;)!)xz N fmg(!))x3 N £V 51(!)))(4 R

2 3 4
X

=1+X+—+—+—+R
2 6 24

534



daaiie dpaly anlia (8) Gmb)l\ ALY ¢ galta @u, 2 G )olue

¥l edalls L(X) Lsiall (e 58 ANV (Y = F(X) = €)AA Ge Lpe Wil oSlel dagmll Jsis
ol Aglee e Alad) ) o aas (Lol (8.1) JSall Y Lkl dieg (1) sa i (g
(F)=1) oo (1) I Aadl el o) 891 (1) a8y Ladd) el celial sae (e alls 8

)ALl e sued yea¥) (3) nidly ((f(X)=XH1) e yeld Galall yad¥) (2) Laall L
2
.(1+x+x—

y=f(x)=e" ) yaat (8.1) Jeil

J(x)

L)

-~

h -
LAl

Al A aa ) el e el ) g Al Aise iyl LS

((x=a=#0) Jes lauad ({3 \Jl} Lo sisla MM(X:O) Jes laad die FRIAIA u.Au'.l'

.(Maclaurin Series)_sbli dlada s Lg3ld

2l Y elli Ul (8.5) Jia B
s of Lasgs ¢« (x = 0) ahidll Joa (f(X) = €°) Dl pay Ll slud) () JEal s
feh Ambll dapall (e )t
f(x):l+x+§+§+%+...+R
(Ul s ) dgjie (€1 =2.718281828) & (x=1) ()5S Laxie (e%) dad oL Lile

e drand dareal f(X) Al 4 (x=1) e pasmilly
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dadiie dpaly ) aalda (8) 2l LB ¢ sl e Gohe

f(l):1+l+1+1+i+R
2 6 24
=2.708333333+R
s Al (@) sl (X)) o @Al ol b,

el — 1+1+1+1+i =0.09<1%
2 6 24

2l G llae g5iny (8.1) Jsandls (1%) e J8 (R) dad of ol Wdah cliiiiia o)l )
ot e 23a] (4) Aapall o sl Aluds (e Ayl ally o F(X) =" ) Asgal) Allall dyledl)

L () JEal Aty Lo ae bl ()8 LAabaalI(X)
(8.1) ds>

-2 0.135335 0.333333 -0.198

-1 0.367879 0.375 -0.00712

0 1 1 0

1 2.718282 2.708333 0.009948

3 20.08554 16.375 3.710537

4 54.59815 34.33333 20.26482

A 114 (8.6) Jia .C

O c(@=0) Jen bana Loy o F(x)=e*) sl Ll of agids

O, L
3!

F(x) = £(0) + F/(0)() + ”(OZ)I(X)Z +

Sl Joan ol Aapal) e e ALl we Sl (X=3) xics
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f(x)=¢

Clex+ix? iy
2 6

+i(x4+ix5+ x® +R
24

1200 720
—19.9945 + R

s
R=e%-19.9945~9.1%

2 (€%) Aapaall dadll ) Uaall 4

3 p—
RE = & 7199945 1 0045 < 1%

e3
S Latial Ll a3l e 2 Yy (relative error)aadd Waall ) (RE) 535 caa

Agigall A ded Jsa o(to converge) i) atily S (X = 3) 3 cliiiall e Sl s

Y Ll Ul (8,7) Ja D
1

O (X =1) e Ay Ak Jea lghad i Laly o F(x) =) Alall Ll o aids Lies
X

tod Al dspall e sl dludi ol

f(x)=f(a)+ f'(a)(x—a)+% f''(@)(x—a)?

o) Cuag
f(x) = 1y
X
f(x)=-1x?=-1/x*
f'(x)=-1(-2)x* =2/x°
Ol

U Usmie a5 ) oy Gl Al el Daadl W 5508 Ay diall el o @yl 4l llaadl Uaal) el — 2
- Sial)
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Aadiie dpunly ) aalia (8) bl LBy ¢ ool S G

f(x)=1(@Q) +(_—21J(x—1) +1(%j(x—1)2
X 2\ X

=1-(x-D+(x-1)>?

(X=1) Jyn AVall i paiilly dial) i) ggins (8.2) Jsaalls
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dadiie dpaly ) aalda (8) 2l LB ¢ sl G G Fohe

(8.2) dses

< |~

(2)3 (1) cOhJﬁ\@JJQUMuQ‘#m baa.b\la(f(x):

) Adlall L &8s adl)

0.8000 1.2500 1.2000 0.0500 1.2400 0.0100
0.8500 1.1765 1.1500 0.0265 1.1725 0.0040
0.9000 1.1111 1.1000 0.0111 1.1100 0.0011
0.9500 1.0526 1.0500 0.0026 1.0525 0.0001
1.0000 1.0000 1.0000 0.0000 1.0000 0.0000
1.0500 0.9524 0.9500 0.0024 0.9525 -0.0001
1.1000 0.9091 0.9000 0.0091 0.9100 -0.0009
1.1500 0.8696 0.85000 0.0196 0.8725 -0.0029

Jsn Adlall B2 (e ooy aand) il o ((8.2) JSalls (8.2) Jsaall (e gy
el (pladll (py baals Bym & Ly (convergent) detile gl culy o(x=1)
bamy od ve 4baY) Al e (diverging) sail sl sl o(x=1) s galsial
(1) I oo L

(8.2) Jsa

.8 -
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dadiie dpaly ) aalda (8) 2l LB ¢ sl G G Fohe

Jsbli Ul (8.8) Jia E

o ZEN Aaall Y A aa o) L (F () =In(x)) A
1 , 1 3
f(x)= (x—l)—i(x—l) +§(x—1)

coskll 3 Uadlly cpail) (Jlanagy oLl (8.3) J<ally (8.3) Jsaadly

(8-3) Jsx»
0.1 -2.30259 -1.548 0.75459
0.3 -1.20397 -1.05933 0.14464
05 0.69315 0.66667 0.02648
1 0 0 0
15 0.405465 0.416667 -0.0112
2 0.693147 0.833333 0.14019
25 0.916291 15 0.58371

Wpaiiy f(x)=In(x) Al el dlude: (8.4) Jsi

Y Aa Al e -1 1 3
o Irn(x)
3%
a5 ?ujj?l

-0.5 -

AZNEY Ao jal) e -3
AnIEl Ao jall e _2
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daaiie dpaly anlia (8) ‘5».41.\)3\ ALY ¢ galta PR PRTRE PR

Al ciulisy 03 (8.9) Jia F
total cost function )A<l cadisall ala Byl

((TC)
TC = f(Q) =00 +00K
Mua‘dﬁu%“\ﬂgﬁ)ﬁ&; d.i ) LiiSay
() Jsad) (2 Las ¢ gl

f(0) =100

f'(Q) =100(0.04Q + 0.01)g"022 0%
f'(0) = (4Q +1)e®0R+00RQ — 7
£"(Q) = (4Q +1)(0.04Q +0.1)e®0% 001
f*(0) = (1)(0.01)(1) + 4 = 4.01

S f(@Q)=f(0)+ f'(0)Q+ f"(O)%+ f"'(O)%+...+ f(”)(O)%:

i g (BTG AN J oY Al @y U

+ oAkl 4;3 Uadly u.b
4.01

TC= f(Q):100+%+

O B gana aliT 55 O (8.5) JS&
ALY Alidall Uad) ol g () (e 4@ 4S5 (0)
B i e Ulaad Ui ge g

QZ
S =2.005Q° +Q+100
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daniile dpaly ) aaalia (8) 2kl ALY ¢ galua S G le

(8.5) s

Ic

800 -

700 IC = f(Q) - 1008{}'{}292_{}'{“9

600 \
s00 - |TC = f(O) = 2.0050* + 0 +100

400 -

300 -+

200

0 > : : : 10 0
GABU g Ayl ) g AN dBiial) A 10
Lle a3 ) i

L osde (e HASY ) 5hU ALuly(8.3)
om0 (i s A0S Ll o o i
L;J:‘ LS .y,) il s Lyaad WiSay

of of
f,(X,y)= f(XO'yO)+&(X_XO)+5(y_yO)
1 ) o o )
+E{W(X_X°) +28X8y(X_XO)(y_y0)+¥(y_y0) }

0

JCHiia Ga pbls Al (8.10) Jia .G
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A)all 3l

f0y) =X +y?
O.S;‘ .(6,8) Z\.Lﬁﬂ\ Aic

o __x H__ Y
X [xriy? oy [xiy?
off y° of X of  —xy

ze - (X2 ¢ y2)3/2 ’ayz - (X2 N y2)3/2 ’8X8y - (X2 N y2)3/2

@_gg 8 0% 64 o 36 o —48
ox 106y 10 ox* 1000 oy? 1000 oxdy 1000
BLEY
f, (x ):10+£(x—6)+§( —8)
1% Y 10 10"
3 4
=10+>(x-6)+—(y-8
+5(x )+5(y )
.\j
f,(x— —f+————x— —8) +——(y -
(X=Y) [125(( 6) (x=6)(y - 98) 1000()/ )}

Al e A3 jlia @il iS5 (8.4) Jsaall ang
RURIPEIN|
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dadiie dpaly ) aalda (8) 2l LB ¢ sl G G Fohe

Adjall bl Abeades <l a8 £(8.4) Jga>
f(xy)=x>+y°
A88at) a il Lgiid jl8a g

-5 7.071068 -7 14.07107
-4 5.656854 -5.6 11.25685
-3 4.242641 -4.2 8.442641
-2 2.828427 -2.8 5.628427
-1 1.414214 -1.4 2.814214
0 0 0 0
1 1.414214 1.4 0.014214
2 2.828427 2.8 0.028427
3 4.242641 4.2 0.042641
4 5.656854 5.6 0.056854
5 7.071068 7/ 0.071068

ORWNRFRORNWAM
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ki) Juadl) Abics) XV |
(1) 5 Jball Jsa A0l A<l Cadlsil) dlla s
f (Q) =150e%02R+C
liida (3) sy
1(1) Jo~ adlll -yl als 2

Q= f(L,K)=50VL®+K
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9 XIX
Jaldil) g galaa XX
Integration
:Jalsill a (9.1)
g ALl &) JaY) 2 Jralill Cha g o Lilalas
Al B il asdfidad) Ube g 4llall daida
el b olalll) g 3ab 31 Aad J 955 Laaic
Alal) Jae AV AL S LaS | jhaall ) JEiasall
anti-)Asidall 3aliaa (e ¢ jall 138 8 Cuaas
Apleny alall o saiasi Ly Allall(derivative

A5 pall Aleal) a5 P uSe il

Ol 58 o Basl (s (5 (iNtegration)Jalsal
..S j - .S,,, GJ_L ‘eb SS :.. ‘1 ...I - é&}i\y\

oo bl Capeay Al diiae ) J gea sl s
8 4313 Sl s glan e Ui WST La it 5 Lglapa
L ga ST Jal&dl) 5 yda Y (Jalkall dulee
dlaxdsaliaalle il dalany () 5S5 La 4l g8 claiasi g
e 0l angll 5 cargl) dolee anis 3N GBlELEY)

) Joadl) 8 Faual) A slipand Lo puSall BEREVL 2ay Y — P
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JalSill ¢ 53l (9) 2kl ALY ¢ galua S b3 lue

Zoaaadl (5l W) Al JalSs ) J g ol WSy Y
Clalee 8 Lgple Lie) Al ldal) (9 pdally g
ekl cililee N Lals b ety G g SLELEY)
va il () e Y aaling Loy &y 3akeal

Wa@@@b&@‘ d.\\.u.d\@j\ A.Luu.ﬁ\
Jas el Jo e g 4ala®@Y) e galudl

Sy ) g sll g ANl Jisie a5y guanall
2 G all gl s JalSill s 58 alasiad ) Ll
wdbwﬁ&ﬁ\mu\&ﬁu\w
9 Jaaak IS 3l 4 jles

j f (x)dx

O ) ¢(F(X)) Al Jals dyland (1) ey s
e JalSill dlee ¢ pa) 1Al QAN & (F(X))
Ad)al) Jalss o) &5 g Adal Jualail (dX) e yis
U)S-‘ c&_m\.ﬂ\_\ dl.;l\ XYY L_éj (X) - M‘-}(f(X))
2 oAbl ol el Jalil) dlee
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JalSill ¢ 53l (9) 2kl ALY ¢ galua S b3 lue

sy ol JalSill 3 sas ¥ (indefinite)dssa

(9.1) JS
adialy (e Cual daloall lea

y=7()

= adall Gad dalual)
v
b

|k
Jolsil) dalae U8 ¢ JalSal 3 gas Sl Ll
Al daall 8 WS ¢ @definite patss s

j{ f (x)dx

éd\ﬂ\ LS_\A_\A Caad 4.;\.@\ L_i\.uAJ ?53'1 U‘ A_JA:J\
(9.1)d5u1\ =
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JalSill ¢ 53l (9) 2kl ALY ¢ galua S b3 lue

e daliadl Gl 51 (9.2) JSa
35 5 (@) 4daail) (1 KV (f(x)) 4l

Al (e il 038 JNA AN i (IpYadudill
(Blaall s g0 A5 Aaliall A0 (S s ga

(9.2) J8&

dalual)
gr
i 3 i
- y S
e e
wlaloca PRTY
Slalaall N Glalaal)

a4 gladl) daliddl e J geanl) dlee Tas
il (Ao Glalias )3 8l sty Al s
a3 ‘O & u& LaS (e a e s Lgmaad
4\_\]\_\]\ LL\\).L:SS\
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JalSill ¢ 53l (9) 2kl ALY ¢ galua S b3 lue

e)3aY e (N) ) (a<x<b) 5l andi ot
(a2 A sludial)

B:AX, |:112 llll n

o i
AXI)_\MJMM\JHMJMQJMAJS%MUJ&

-(

[f(x)+ F(x,)+...f(x,)]AX
daliall i) o) 3aY) 2ae alalady Leie
Olinbisall muai s ddedll dalisall (a5 084l

Losie (4 i

[f(x)+ f(x,)+..f(x,)Ax = jf(x)dx

) s sy 38 aliadl Gz e O s
O o L) doad (Al dilaiall Anil] (8 oS 2
PP U VPR KL P WP RV CA PUIVN |
Alee 43 a8 e ga s, siuall ) Josi of
\.@4‘: iy er\ dA\.S.J\

da i Jelsill calilaad 4l Sl iy s
) il sl ) jaly S e (Sl Caon e
Leilindat g lgia JS o ALY any clealiag
indefinite )agaa &g Jal<ill a5 ALy
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JalSill ¢ 53l (9) 2kl ALY ¢ galua S G le

by Sl 3l aaas 5 ol Cus o(integration

sJalsil) (il $8(9.2) XX
s culil) Jals

Caa o(a) JaSi e Jseanllue i Ll o yiail
Q4«2 ()

_[adx=ax+b

2 Aie 1Y Al aaaill e Jalsall s (b) s
b ol LS o gaall s e JalSi dlee 4
slial Al ALY

sl Jalss (9.1) JUa

s (a=10) @il Jalss

Ilde =10x+b = g(x)

-(9'(X)=10) ‘_.;A dAlS.m 4_1Lq,c .Ja_i ‘d\j‘ S US!
(i ) leua (g(X)=10x+b) adlal) \_uAJ\ o
(10) Bl
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JalSill ¢ 53l (9) 2kl ALY ¢ galua S b3 lue

sCulllf JolS7 (9.2) Jia A
s (C=25) Jlss

j25dx =10x+b

(as-1) Cu(B)B AU £ 8 5all (X) iiall JalSi
L

Ix dx_ix +b

: siciall Jali (9. 3) Jlia
(X)) el JalSS

_[x dx:1x2+b
2

JalSll 8 Caliaall Culdll sa (b)) 5 ¢(go-x) OY
LAasall e

s opdal) JalSS (9.4) JUia
A (X7) Jals

Ixz dx:}x3+b
3
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JalSill ¢ 53l (9) 2kl ALY ¢ galua S b3 lue

8 (1UX) &/ o(X) sidal) usSea JulSr B

[ inj+b
X

Aallaall Zagdll 58 (X) Lpiall G sSan JalSS ) (g
el s 4l Wlicas ety il oagkall ¢ Sl
skl & ) dsidiag U K3y s

g(x) = In(x)
g'(x):mzE Vx>0
dx X

(X)) ptial £ 9944 o) ol coli JalSiog C
_[ex dx=e*+b

1A £ 98 5a(e) Ll 1= JalSi (9.5) Jha
9 (2xex2) LJA\S-’
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Jalsill (53 (9) bl LBV ¢ 5ol @ 3 ke

Iexz 2x dx=¢e* +b
(D ae) OY

82 )AL £ 48 10 cull JalSind D

bin(a)
Jalsall culi (k) Cus

ja”dx= k

Al g g8 ya ) JalSS (9.6) Jlia
9 (5%) Jul

53X

+ Kk
3In(x)

j53x dx =

Sy paa Sl (D) s edalSall Gl (K) S
(X) aaially

52 (ae") Jalsi g

aJ' e*dx =ae* +b
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Jalsill (53 (9) b )l ALY ¢ (5ol S s 3l)le

Sl Zagaally aanill ye Jel<ill culi(h) Cua
O e Jliay iy 4y g pma Ao (o e Bukai
a

aJ'xbdx =1

Xb+1 + k

[ty g e ptie JalST (9.7) Jlia E
gL (f(x)=5x2) JalS5
5jx2dx _ O e (5/3)x% +k
2+1

adlal) dside Y caaadll e JalSill cls (k) s
o JalSill dalac 22y

g'(x) =3(5/3)x* =5x°
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JalSill ¢ 53l (9) 2kl ALY ¢ galua S b3 lue

Al JolS3 (9,8) e
.(f(x)=10x3+2x2+7) ‘d\j‘ L‘-"ﬂ
OB

J f(x)dx=10[ x3dx+ZI x2dx+7.|'dx
= (10/4)x* + (2/3)x>* + Tx+b

=9(x)

L_A'C ( L.a;.\j ‘BJA‘) DJA (g(X)) (.5.1.ua.1w 2 Led JSLM)

f(x) =10x° +2x* +7

o) alia ddale 32eE ) Ja o33 JE) 128 (e
JalSi 5 ¢ JalSill & gana (5 sbun & sanall JalSS
slndl 8 Ligal 5285 JalSall (3,8 (5 sluy (3 all
ki Y Al Jisal e je Y Alaall
Ul JUll 5 A )l (8 pday V) L J sl sl
LGkl ada (e banl s e b S8 Ligasy
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JalSill ¢ 53l (9) 2kl ALY ¢ galua S b3 lue

s gilly JalSIY (9,9) Jta .G

.(f(x)=10x3(x4+5)) aJlall \-UJS

el Jall slan) 8 o) 43, jhal) UdeasY
Jalsill sy Lo ) Lali Jlall oda g puall
LS (integration by substitution)u<s sl
g

Jaa

w=(x*+5)

o)
aw _ 4x°
dx

dX:d_W

4x°
SESEEEY
J‘lox3 (x* +5)dx = I(%)de = [%)[%)WZ +b
e diand (W) UlSe pllaall (gl

j 10x3(x* +5)dx = (%)(x“ +5)2+b

O La 538l 1
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JalSill ¢ 53l (9) 2kl ALY ¢ galua S b3 lue

wW(X) :(%)(x“ +5)% +b

B

W(x) = (%j(z)(x“ +5)(4x%) = f(x)

) Sl U 5 jluadl Ujial Ul b 05y Lin s
‘(U’*‘\) oja JAS‘ ngag L;J\ M\ DS c(x4+5

o pailly JalSTY(9, 10) Ja H

alall Jal&s zlias

f (x) = 5™

)0 (w=3x-10)J2ad 4y sllaall Alall ) J g 50
B ¢ AL g (10 =5

5
f(x)dx=5|e"dw=| = [e¥**° +b
[ (=5 [3]

:(Definite Integration) sl Jalsil) (9,.3)
3 gda Lidle 13)caaadad) Jalsil) o) ja) LiKa,
aull ALY 5 (integration limits)Jalsal)
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JalSill ¢ 53l (9) 2kl ALY ¢ galua S b3 lue

rdtaal JalSi (9, 11) Jlas |
Alall Ssie it daliudl
f(x)=x°
(X =8) 5 (X=6) (=l

(9.3) Jss
oo e A1l Jalss

st WS JalSall s i o g8

x=8 l

jx3dx = (—)x“ \8 =700
4 6

X=6
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JalSill ¢ 53l (9) 2kl ALY ¢ galua S b3 lue

o) Alall Jalsal) dlae ¢l ja) IS Lia 4y Lk L
Euae(9.3) JSal L3 LS «(x = 8) 5 (X = 6)

¢ aiall Ciad dlllaal) dakaiall A 4o dhall daliudldl
(8) 5(6) oSl (paall (s ) gandll

o iadall ciad dalwall (9,12) Jia ]

alal)

f(x) = 267

X = )j(XZZ) O Ad)all (aa Ciatt dalowdll (R L
/ ¥ (2.5

(=) OsS ey e w—’\e)‘(w:zx_s) Jass
e diani (sl

I;S 267 3dx = LZBerW =" °=e?® |* =e? —e=4.67078
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JalSill ¢ 53l (9) 2kl ALY ¢ galua S b3 lue

(9.4) Jsd
siaiall ciaf Aalusal)

21 125
s Fadal) ciad daluad) (9.13) JUa

(X =2) o «(1-3¢) Alall Asie st dall
P (X =4) s

inzdx = %(3)x3 | =64-8=56
Agaad) il (9.14) b

< (marginal cost(MC)) 4aall Callsill
D\LMLMJ‘X‘ é)aaj\ ‘\SJ'&L.&AJM\ L_\Lul.u@m.q

adlally
dTC )
MC = 5o =5@Q-3)
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JalSill ¢ 53l (9) 2kl ALY ¢ galua S b3 lue

Ul (TC) S S Al 205 U i
13} 4 Cadisill e 1 pdas Al ol 3 o L
5255 (50) ) (30) (e Aniiall el il

TC(50)-TC(30) = [ 5(Q-3)%dQ

:2(Q—3)3 | :%(50—3)3 —%(30—3)3 =140233.33
(9.5) Sl 8 LS ¢l
(9.5) Jsa

Ic

Aalsall
A glhaal)

llgiual) (aild g 4y ) gill 43a811(9.15) JUia
iial) (ild g
(S(Q)) L=l dlas (D(Q)) llall Alla Ll
(P) el s (L o L) (Q) Il 4
Jlall

P, = D(Q) =100-0.15Q?
P, =S(Q) =60+Q+0.25Q°
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JalSill ¢ 53l (9) 2kl ALY ¢ galua S b3 lue

O sl die
D(Q)=S(Q) =
100—0.15Q2 = 60+Q+0.25Q2 —
0.4Q2+Q—40:0:>

—b++b?—4ac —1i,/1-(4)(0.4)(-40) N

Q= 2a - 2% 0.4
LQoit V65 _ g 078

0.8
- P =88.3105

(9.6) J8&

dlgiudl) (il |
&P =5(Q) =60 +0+0.250"
&NE
P.D(Q)=100-0.150°

P°=8831.05|p"""""") ;

gl it

0" =8.8278

(consumer surplus (CS)) digical) yaits K
dbily 15l ! G 5 panal] dalcal] g8
U{/,gJM/JJ&Aﬂé—o bl iaia gL

8.8278

CS = [100-0.15Q°dQ - (88.31)(8.8278)

=100Q - ( j(o 15)Q* ||**"~779.583 = 68.78
Dt il
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JalSill ¢ 53l (9) 2kl ALY ¢ galua S b3 lue

(producer’s surplus (PS)) il aile XXII
Mﬁ\g@j\ﬂ\ ) By guaanall z\ALuAS\JA
O L gand) jsaall aa sl Aada oA

8.8278

PS = (88.31)(8.8278) — j 60+ Q +0.25Q%dQ

= 779.583 - (60Q + ( j(o 25)Q° 1" =153.621

willingness ) (Saall WY £ gada (9.16) Jbe
:(to spend

e AU Slgtiaall alamtid allall Aly Jiad
s e Aalia ) il gioal) Jilie Al

(9.7) Jsa

P P, =D(Q)=100-0.150"
100 F

80

60

40

20

0 5 10

@e}umgmdmy\&wumm

dlu\.@_s‘j M‘@MAL_\M@M\ laa DA
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JalSill ¢ 53l (9) 2kl ALY ¢ galua S b3 lue

LS «(total expenditure (TE))E4Y) & saxa
:(9.7) Ja &
TE=PxQ

¢ lad) JEAl) (e llall Ay e elld (o yai liey
Q=10

TE= | (100-0.15Q°dQ =100Q - ()(0 15)Q° [,
Q-0

=1000 — (0.5)(0.15)(1000) = 925

b Al

Jalray gl Aaieg JAY & is7 (9.17) Jia A
iIncome ) Jadl) a5 88 Aeiill spaliail aadiiny
(Lorenz curve) Jus! (Aaia s (dlstrlbutlon
TR ARRE PRI (Glnl coefﬁment) @-\a d-a\a-n 5
S AN JAal a6 ()b (9.10) J&
== (cumulative income distribution)
Pos) inie cand A cdliand) jaal) sl
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Sl 5 (9) el Y o5l 3l
e Jean il (06F) Sl dust Jany 52 5

(%01) AN Jaall (e A
() Jss

[100%I | e

s

— = i il
(G(,a\) Guliall daloca

Jrany Sl e (% 1) OS e Jbal) o e
sle deany agia (%2) 5«2l e (%1) e
(%99) S Jeai O A 1388 5 Jaall (e (%2)
Llal ¢ Jaall (0 (%99) e osbasy Ul (e

o3 5 5 sblly Yl G £ 5 JA 0L

o sl (e Gabaly (Bamiinaall) 4 ki) Al
B Cabiall Aalie (5K g ¢ sbuiiall a3 5ill Jad

s o A S Lt e il 36 (g
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JalSill ¢ 53l (9) 2kl ALY ¢ galua S b3 lue

Laa ¢ pala JSG cdad) 5l slad) 8 sl JA)
dall e €1 (G oS5 (9) dahaial) daliw Gl Sy
(anaall aal 5l e A 8 (7 @ ) Caliadl dalis
B LS Jaall a9 A Gl glall ¢l

(5 sl (e painall o)yl

e Lo gaine & J2l w5 ol il
A Gaalls (L(F)) s (sinie ddaud
|_(|:):4(1—|=—(1—|:)2

(b LS Al debua 3ale ) LiSay

3

L(F)=4(1-F -(1-F)2

N w

=2(2-2F —-2(1-F)

e O sbaany Al 3 dsd I (F) e Cus
@Mﬂ(nulﬁ\ JAaal) g.u\.'uum

G= j4(1 F—(1- F) dF = 2j(2 2F —2(1— F)ZdF

2 = —
=2(2F -F —g(l— F)2 \on = 2(2—1—5) =40%
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JalSill ¢ 53l (9) 2kl ALY ¢ galua S b3 lue

Abludl ) e 2 (0.4)rie Jalaa dad i ()
dgilaio g 4 e pandl W jiing 288 Calall 4y el
85 (%60) e granaall a1l e Basms LY
B R 555 (o Bl ianll Lo ey
il
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JalSill ¢ 53l (9) 2kl ALY ¢ galua S b3 lue

2l Juadl) A XX
Lj‘“\<‘ L.nn\i
f(x)=x®+2x*-7x+10
(X=5) 5 (X =2) o

Sl Craal
3In(x) +2
(Xx=10) s(x=3)

Aol Cadl<all Al e A (oISl dad ol
Al

f(Q) =Q°+Q+10
(Q =10) 2=
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(1) ake bl LB ¢ saliae S @ ))lae

(D)g>le XXIV
asi ) (b asdin) 3 (MATLAB) gl
May) D

clear

clc
[-100:10:1007 ;
[-100:10:1007 ;
a=1;

for f=1

a=a+1;

s=1;

for g=k

1
k

Q(a,s)=3*£70.5*g"0.3;

Ql(a,s)=4*f"2+2*g"2+8*f+16*
g/

Q2 (a,s)=2*f"2-
8*f*g+2*g”3+8*g;

s=s+1;

end
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Jalill ¢ 53l (9) bl AlaBY ¢ salie S b3 lue

end

figure
surf(1(1,2:20)",k(1,2:20)",
Q(2:20,2:20))

xlabel ('x7);

yvlabel (‘v');

zlabel (‘f(x,v)");
figure
surf(1(1,2:20)’,k(1,2:20)",
Q1(2:20,2:20))

xlabel ('x");

vliabel (‘y");

zlabel (‘f(x,v)");
figure
surf(1(1,2:20)",k(1,2:20)",
Q2(2:20,2:20))

xlabel ('x') ;

vlabel (v’ ) ;

zlabel (‘f(x,v)")

°
4
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Jualdil) g Aludanil) duaigl) aal e XXV
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Lils Jy gailal XXV
(1724-1804)

38y ol (398 asailly Aaasall 5 lanad) 1pgdidlly calaoWl Tags b (Dhay (lisdh

.Gl gﬁ ‘”,33\5 ¥
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Shall el (10) bl LB (sl S 31 e
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Shall el (10) bl LB (sl S 31 e

10 . XXVII
Bl XXV
LinerAlgebra

:(Vectors)cleaidli(10.1)

Axtallilang (ligiiadl) e dald Adls Gilgariall
quantity, magnitude )s\sil ae 1S3k (Vector)
Jall Jusws Jes.(0r length and direction
leaie (Q=10,4) 5 ¢ Jlaull Lgaia (P=2,5) Ui
Al pg 0S40 e Lily daiall Jia (K sl
(10.1) JSE b LS diles Al

(10.1) Jsi
B) 4lells (A) Al 53 axidl

B
Al Al
A
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Shall el (10) bl LB (sl S 31 e

055 B paan (Lad ) Aad Bl Al i
el Jiiy clete Unda ol chlial §f Al s
dands 2ol pen Sliles eha) Sas Al Lad
ac \al) Letag ¢Baani duialyy 22l Crua Clgaidll

s Al

inner or )(4.2.4.:!/ 4.&.44} a.Lx/.fJ/cuLJ/ seld A
i pal) il Gla ) dses A ey oot product
JUall 4 LaS allg (Scalar product )<l o<l
bkl g e g Ll of Lids yid) gt - ML
i Lagoy s il Ao S gpand) aly 03 f (4 y sSdadf
dadie AL g cha daia Ladtaf Jray odle ] suc il
(gl A Ligladia addl) due (9% of Ay pd) g0
JMQM/QJ@&@'J/QJQJ/MPI&

10
PQ=[2 5]{4}20+20:4o

za s «(Scalar) aul dpoae 4 dall ()&
So Allad) sda b i agaial o () Jsal
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Ghall el alulid (10) eal )l Sl ¢ salie S @l e

4(9) \AJ\JAA MJ\) @.\.4 28 L‘“'@A‘Js"\ uij ‘d-‘-égy‘ alass
@Ld\ Jasll Lg leze Lilaled L;d\ MM":' ol

(10.2) Jsi
Uil Al Gyl Alyas

Q 104

23

dad eut, (magnitude or length) 4szdll d;laéfé

:Slia (@) 4aiell AU dapally Lualy,

| = Ja? +a? +..a’

579



(P) 43l Jsba iy JEaY Jisns e

P|=/P? + P} =/4+25 =29 ~5.39

(Q) 4l sk

Q| =Q? +Q? =+/100+16 =116 ~10.77

bl AV (o) dshll Caped alall Cum il (e
toh WS Cpeatall e S Jsha 5 AR

PQ 40
Pl fo 2o

..€0s(0.69) ~ 46.4°

cosd = ~0.69
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Shall el (10) bl LB (sl S 31 e

Oxeaiall z bl Lgmia Al (o) Apghll laia o) ]
Lt 45,3(46.4) 5 (Q) 5 (P)

lede (3l Lo IR0 plil) oy Alla) 038 Jie 8
total )4l culahy) il slasy) b

(TR) <l culalyy) o)) =y Laa o(revenue

el dagill ay . (1r-po ) Dilgaiall Lasay
Liade 13} Cpeaia oY Aol milill o LSy
oalsall Gag  legilgha ia Juala g Lagin 4350
o) Gggaiall (o Al Copnl) dleal dagal
zull H& 13 (orthogonal) (laelaie s

D Legin sl
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. ‘ ‘ Lh.n i . Ees
Shall all el (10) bl LB 5 galsa ETE KPS

P-Q=[2 5]-[10 4]=[-8 1]

Q-P=[10 4]-[2 5]=[8 -1]
sSlgaidl (rea) 740 (10.1) Jis B

P =-5,) 5 (Q =4 4) caeaiad 1 of g
toh WS Legayh dluas (5585 .(2

(10.3) <4
“leaidll (o) b
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Shall el (10) bl LB (sl S 31 e

0-P=09.2)

Q-P=[4 4]-[-5 2]=[9 2]

okl Llead Ll 35l () JSEN g
:(Matrices)lésaadli(10.2)

Slay ¢3)dS dpalyy Gilbilee & Gildsiiaall aaa0u
coalshll e S A Lglandais Lgaladtiul A el
oo ouaill b cpasadll 4ng e caaiia,

Aa ghaialds <l iV aleall o) (i yaxiall A gana
Qs sl o lgd ol alay) auaiy lld gdl Y alaa
Led Al
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Ghall el alulid (10) bl LB ¢ ool SR g @l

Y alxal) A glaialigal o)) g2 yid
;3 lull(simultaneous equations sysyem)asy

a; X, +a,X, +.. + X =d,
AX, +a,X, +.. + a,X =d,

X, +apX, +.. + a,x, =d

daghiall sl e Hueill ld gaiadll e\a&.&u\ Ly

all a12 al3 alk Xl dl
a‘21 a21 a23 a2k X2 d2
_anl an2 an3 o a‘nk_ _Xk_ _dn_

(nx k) (kx1) (nx1)
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Ghall el alulid (10) bl ALY ¢ sale SR g @l

ddsiins (N X K) 2 2y Cua

(N) e 0s< (a5)(coefficient matrix)<Slalasl
.(columns)saac¥lia (K) 5 (rOWS)—asiall (sa
casiiall e (K) e (X)) A8stiaall (S0 Loty
Jgac Aniedllall ol (8 caniiy cdatd 2aly dgac

(e Al Als a5 ¢(Vectorcolumn)

G (N) O X (d) Qb gl Sty . uld siaall
Ldsac dala (A chadl aag dgac (dghiall

Matrix )i sadl sbabaee¥ly Casiall dae ou
LS oel dapall jlaisl WiSay, . (dimensions

CO lalaall 48 ghina ) (sa i
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Shall pall bl (10) bl LB 5 galsa S i 31l

all a12 ' . ' a1k
a21 a22 ' . ' a2k
A=
a, a, . a,
(nx k)
|
IS
Xl _dl_
X2 d2
X=| d=|
Xk _dn_

(k x1) (nx1)

oy L . i) e Jlally i) eata Le
Fashaidl e el Gl

L,’J.a LS olci

A X = d

(nxk) (kx1) (nx1)

ddia dacl axiey A ghae Lea (A ,d) o G

Agiins (X) 5 ¢ dsll e Al
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Ghall yallalbulld (10) JUECAIRJCUON\ PP N S Gl e
Liadwinad 1315 L) Laall ol L dgiia o piia
(A2 e 3ans Aime dasiias dlay

«(A) d (inverse matrix)iu sSaall 4 siadliand

M3
" ~

X =A*d

Y alaall dashial Jola e Ulias a8 ol o
(Xi) il ad e Lyt gl codlel

Oe aoading Y aleall daglate (33t Al
O Aidll Glasiall 4 Juadill &1
Sl ol N dals 8 o V) W LA oL
Olsally Db stiaall aa Jalaill 408
NgaSad Al il

587



Shall el (10) bl LB (sl S 31 e

Al AN Y aleall A ghaie Lual o)) e gids Lie

2x, — 3X, + T7X; = 15
X + 2X, + 4X; = 7
X, — 9%, + 3X; = 9

ol LS lisiine JS3 o dashanall 44U Ly

2 -3 7 X 15
-1 2 4 X, |=|7

1 -5 3 Xq 9

(3x3) (Bx1) (3x1)

sl o s & (3%3) & (A)iéshadll aladl )

(1)

Transpose of a )adsiadll J524(10.3)
:(Matrix
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il Ll clulld (10) bl LB ¢ ool S o Gl e

saac) adlge i Sy O cAdghiaal) Jgiia) da,
Wl G 518 L el lgiiamy S Jail o gaially

(A)adsiadl Jsfial (A') 3a5i

Adgiad f4iia (10.3) Jia .C

Q o @
> o T

— — (@)
|
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Rl ol sl (10) JEECRUR IR PRI e 3 e

a g
K'=|b h
c i

aaiall Jise (10.4) Jlie

A=

1
5w NP

il sa

A=[l 2 3 4]
&) il (column Vector) asexl) 4aaia o)) sl

.(row vector ) «—aa 4xis
:(magic matrix)iy sl 4 dadll (10.5) Jb

> W o
© g =

N N O
I
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Shall el (10) bl LB (sl S 31 e

ledstia ()oSh Leias

8 3 4
M'= 5 9

1
6 7 2

APy ju.;.acgi tjm u\;}[‘\_g);u ‘\.SM Jﬂj
Alall oda Ay il sa Gibsiiad) & i

scild gl ik g 2an(10.4) .D
l.ubuj Oy L'j Z\.L..chﬁj SR\ LPEEON \cA;.a.&
A gludia

: Ol gaiaall C)Lj &(106) i

o]} 8 ghmal) Ll (o (a idil
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hall Ll clulld (10)

2kl LB ¢ sala

S @) e

2 5 7 0o 2 2
A=(4 1 0|, B=|1 4 7
3 2 2 0 31
(3x3) (3x3)
Ol
2+0 5+2 7+2 2 7 9
A+B=|4+1 1+4 0+7|=|5 5 7
3+0 2+3 2+1 3 5 3
(3x3) (3x3)
S
2-0 5-2 7-2 2 3 5
A-B=|4-1 1-4 0-7|=|3 -3 -7
3-0 2-3 2-1 3 -1 1
(3x3) (3x3)

s o(scalar) il i) dsiiadd)l Gy e
dall o dasdl] jaag Yy lgple lgapd

TaeS o Lgiends A headll Cipn (10.7) Jbia

*T NY
s ul
[ ]
L2
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hall Ll clulld (10)

eal )l Sl ¢ salie S 3N

A giadl nal o) o gl

1 6 9 3
A= 4|, 3A=|15 6 12
1 0 9 3

(3x3) (3x3)

o o N
w NN W

malic (e (element) jaie JS Cipla cua

Ols ¢(3) Al (A)ddsiadl

1 3/2 1/2
A_lalls;s 1 2
2 2

0 3/2 1/2

(3x3)

Sle (A) dsiadl e jaic JS a2 0 2

(2) Ll

Matrix )old siaal) coyia(10.4)

:(Multiplication



Shall el (10) bl LB (sl S 31 e

A% i cea Jary lpany Gligiiadl) Gy
(post-multiplication)Las Ly capeai of Ll
osSi Yy . (pre-multiplication)Lis Ly
i s 13) Asliia () alina b ol
(B) 4sicadly (A) i ghoad) cuyln 136 .yl
Lyl 38 (A) dsiadl (ld ((AB) 3 LS

i steadly Laey cuyyla 38 (B) of S ¢(B) ddstadl;
OS] (S Sl) i hmn apia Heaa Vs L (A)
Cagiall a3ed Lgluse (oY) 48 siiaally 5aacY) 2ac
) oyl ddee 3 LS A A8 il
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Shall el (10) bl LB (sl S 31 e

2 3 2 4 0 13 14 6
X _

0 7 32 2 o1 14 14

(2X2) (2X3) (2X3)

10l gaall 3n(10.8) Jli

o Me ) yliiall )l iaal) Lual

2 3 2 40
A= , B=
[O 7} {3 2 2}

(2x2) (2x3)

255 WS(B)erfB) om o

(2x2+3x3) (2x4+3x2) (2x0+3x2)
(0x2+7x3) (0x4+7x2) (0x0+7x2)

(2x3)
13 14 6
{21 14 14}
(2x3)
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hall sl clulud (10) ol LY 653l S ) e
A G jeainll aa (A) ddstiaall J5¥) Caal

o Jpaall paad 3 ¢(B) 48 kaall oY) 250al
N3ag e S 3 saxll dplanll aleig LY Caual
s 220 05S of g) el jd i 135
Adghadl L Cagiall aaal Lglue 15V 4d50iadl
3 dgshoe alaly psSin dailil) ddgieadl) Gla Al
b oo sn LS (Al saeel X ) Cagaia)
el Jliall

glsiias dshaddl iy (10.9) Jio E

LS (malsiiay o(A) 3sac 4aiia Lial o jjids Lie

[ ]
[ ]
g
.

5 Js8uall
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Shall el (10) bl LB (sl S 31 e

A=[x x . .. x]

(nx1)

(nx1)

Bt ‘(A’) Cashia 2 (g5l (A) 3aac) 22 ) Lo
O comall (e iy - (3885 28 Capaall Ja
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Shall el (10) bl LB (sl S 31 e

-
XZ
|
I R
(nx1)  (1xn) .
Xn
. :
XC XXy e XiX,
XX X2 XX,
2
| Xo Xy XX, oo XT

(nxn)
G gl el i ple s
Sl Jonni (A

"
X2
ANA=[x X .. x| | |[=0E+x2+..+x2)
L Xn
(1xn) (nx1) @x1)

Diall a8 Cilagye ¢ sana i Gyl Juals )
S (wa-$x )0 ) - (calar) 25 4 s )
e L daatin ddala a8 Ve (aean)
Alad) Glasll
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Ghall el alulid (10) bl ALY ¢ sale SR g @l

(C)5 (B)s (A) lisiias & Lal () Ly Lies
i il e Lﬁ);a e Jgandl L)l
Maal cilS 13 YY) apeall 38 Y5 .(A) . (B). (C)

0S5 b Al (g1 Lapaall Ja il ae i 38 ghiaa (S
uJA \.AS ca_m cdl.ufy\

A B C
(mxn) (nxp) (pxQ)

APC 28 hinall )eS pall dagns

(mxg)

A cgaid) W of ¢ Jial s e o pin il
L_D.saj\ A»A.ug ujS.\SoLmi dal \

JARNE

(Bx1) (Ix2) (2x1) (3x]
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bl sl clanlid (10 e B ¢ s o 3 e
rcild gial] i i (10.10) Js F
Lagils - anyllaie 5 Ula cuads dllia gl (i il
b LebeSs ylad Al fludl e s 6 Gl s
()5 (1) Galad) e asly cpaseolial Gal ganl
b sl 5l el i
¢lac s canliall Cpall chal & ¢ ()8 shias
ooyl Alend anliall il

(Q) eS| 48 g8ina
Ll ) 3 1

sealae 1] 1 4

J&UA
gren| ulall] eanll
110 020 0.15] &M
()
1.00 0.30| 0.20 Al
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Shall el (10) bl LB (sl S 31 e

(<)

(ol LS (P) ) 5 (Q) claaSll Ui giimn ) 5S3
2 31
Q:L 1 4}’

0.15 0.20
P=10.20 0.30

1.10 1.00

ol LS ol fats (s,

0.15 0.20
2 31 2 23
E=QP= 1020 0.30(=
11 4 475 45

1.10 1.00

4aiy L Jid (B) dsiad) o) o8 dagiill joud L
LS ¢ illad) (e Lagia JS @oudd o) aallane 5 Lila
b
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Shall el (10) bl LB (sl S 31 e

Ale L3hA éum ..\.::-L,uéu.ﬂ
!)AJLEJ! U"LF“)*“ (H) -"JLEJ\ l_J.ﬂLF\J.uu

-~ - A%\
ot E ﬂ =re
‘) JJL'E.J'I Cra 4_1L).n.u Al (H) S A

Markov )<asS)le dluls (10.11) Jl
1 ld sendl iy f(Chain

cJaill Ll gl el alasiuy) e duhy Cugal

e ) s cle dne & dalally dalall

agie (75%0) ¢ Ladi (2500) il Lpaaiiive
Osadding (259%0) 5 cAaladl Lailusll () saading
Ciaagd (5a) Ay Cuyal A any g LAalal)l Lily gl
B Aaladl Laila gl () geadiinn (pae (609%0) A ¢
3% (40%) 5 caladl Jaill Jailus sl lgaladind o i
e (1096) dpsis cdualal) Jal Jailus ) clad
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Shall el (10) bl LB (sl S 31 e

Lilugl ) enlad o8 dalal) Jailigl) () geadiing,
Lilusl) Jlaxind e il (90%0) 5 cAalal
Gisa JSE o Alall oda auiay LiSay L dualall

dualal) E dalall
—_

Jﬂ_j.":'n n;"'fn 9'] J:I_jé:i uf"uﬁﬂ

9 Aalal) ailugll | addfiia 22 o L..gi
xie 2 ((.75%2500) = 1875)

iy ((.25%2500) = 625) o dealall Ll
ol LS Chmnal B aayy . 5V Al
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Shall el (10) bl LB (sl S 31 e

Aalal) Jasles gl) gadiieia

¥
e P 1875 ) 1187.5
- 2 625 ) 1312.5
L]
doalS T Jasles 31l gaditiaa
48 g8 nalliand g c(A) 2 il A3 g8iamal Hayd Lied
e 4aial g ¢(transition matrix)alalll
i — 0, ], 2, )L—L\A G(Xi) = ds.d\ .Lj\.u) gA.J;.LuAA
o elly e ol .(,n

6 11875 [1187.5
AXOI =
4 9] 625 (13125
6 .1]1187.5] [843.75
AX, =
4 9]13125| |1656.25
GETEN

1875 1187.5
X, = X, =
625 1312.5
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Shall el (10) bl LB (sl S 31 e

55l oLl die Ayl dagl (AXg) asis
syl o lgnl yie Auhall Aagil (AXy) 5 dslay)
O Agline Jlaaia) Jalal gy 13) ¢ 3V

OSI gl (A) AL 48 shiadll o) ddaadl agall (1
el dualag «uty (Xj) 4niall & adll i
(sl il i 13Wd ) L (§ 13M]) Ll

.(AXs) vaal

«(integer) LalS &5l daypall ddsiinall ad) Li€a
A yall Adgiaal) Lol o ja il

S

Ol
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Sl i bl (10) bl LY 653k S i 3 e
1 1|1 2 2

1 1|11 2 2
ulﬁ ¢ e\r_ dS.uu ) g

2n—1 2n—1
A" :{2“ 2“} .vn>1
rJ z
Ar.AS — AI’+S

(Ar)s — AI’S

o (e Qlimaye lstas (B) 5 (A) culs 1)

OW paall
(A+B)* = A’ + 2AB + B?

luall 3 () @Y1 @l daiiny dgund dagiill o2a
Ll

A zdsal) G- sae 8 5aill(10.12) Jle
(e
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Shall el (10) bl LB (sl S 31 e

JelS din P G i palls Gy Wil i il
t b L adhy adina 3 <O(full generation)
(1600) lasy) cpw ciad EBY) JakY) aae
Ol e il Gl e colyalall GUYY aae
.(2000)

Ol e (398 lady) Je clpalall Sl aae
.(1000)

(5) NN e can o Ll YN Jana

(3) D s (3gd e lusll IV Jame

N e it Gl e il Jeas o Jlaial
.(95%)

G588l Jos ) Jlaial
(99%) Dl

Pl Gl aae ays e Dl ) ale
€ Ll Juall 5y

Ngigead 358 o lgil cing LaVy e Y sl Ay " JalS)) Jaally acadh =26
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Shall el (10) bl LB (sl S 31 e

Clistias bypa 8 odle] Closleal) g L,

) il e SVl ol Jee kY1 s

Ao 30 La30 g8 oLyl i o) (el gl
— - Al e
iy
i s 13000, .
JEkY! ladl Jara @ @1 il gl Sy )
0 0 15201 " eyl g s
' 1980 30 &
| | . .o Ld‘
. dyag Juial 30 Qe S22 1t
alibll ] g g (Jualial 30 Jjé Eb.ﬁm u“?‘ et 30 O @52 Gag 9-113551
30 &l Gy G 30 (o
Syl s

30 O G

o Hshadl ofs L

0 5 31600 13000
95 0 0]2000|=|1520
0 .99 0] 1000 1980

Pl ) g e Dl Al el ale
faalall Juadl
:(Identity Matrix)sassll 4a5824(10.5)

(Square) 423 ya Mjwl.@_\t ¢3aa ol) A8 48ina g_vzi
e principal diagonal ) syl L ks, siay
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hall adl clulad (10) ol LY 653l S 3l e
(A adlsall 3 hlacals L dagaiall alaY|

Adgiad) sl 1) i im0 Sall ) s
3asl) A gioan (10.13) Jbis

09 100
10 01
01 0 01
hbj\d-«cgsdja L@_j @M\ 52 ua\j;u.q
O sl ialal) dgluall Gllead) 8 sl

IA=Al =A

A I B = A B
(mxn) (nxn) (nxp) (mxn) (nxp)

(Jl.zj}” 4o 5ludiia LST) cLﬁ\J 2\.:_1).4(“) ui LS
Symmetric )(iblall) daUaial 43 8241)(10.6)
:(Matrix
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Shall el (10) bl LB (sl S 31 e

ooy Y Aghias b dGUial) A gheadll Caje
.(transpose Jlellaill dlee o)ia) axy LIS

1idghiadl) Wl () JBa

¥ o s M
o
A=A

il 13) ) (Ableie) Alia 48 gheadl) (5S5 Ys
Cliia ey - (SQUAre)da e il (ol dyslucia Waalad
ol Lo il il siadl

) AlaY) ddsiiad | sy A giial) 48 ghinall Jgiie
)
&)

(A) = A
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hall sl clulud (10) bl ALY ¢ sale s e

bz B)s (A) (it siadl iy diala Jsiie
25 ga () Jsiia ga (B) e i Jala
10l () ecanall i

(AB) = B'A

2 B)s (A) (i shadl aan Juals Jsiia—g
O gl ¢(B) Jsiies (A) Jsiie pon Juals
(A+B)=A'+B

S

(A+ BX),:A'+X’ Br

(Inverse Matrix )44 siaal 4 9524(10.7) .G
(A sSaal) 4 giinall 5l) ¢(A)dd shaall (s Saadiar
3 ddsiadl Lol (A) Sl A Sans

sadlllda Al
An_l An =AnA_ln = In
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Shall el (10) bl LB (sl S 31 e

OV e cle disian (ugSaa AN (e S S
tOUayd led i g

Aggliie Walad of ol ddagpe osSi o =Yl

(determinant)lgilaoss dad &3 Y of  —Lals
lgiadne (165 Al A8 ghnall andi Lo baley lyia
.(singular) sl ia

:(Determinant)z xaxli(10.8)

Bl 138 il Liala (Bl 20l (o
48 g8m0 Jgag pdc ) dsag daa ) Aasl) el
o lealalpeanl) Sy ALY 48 henall D gSas
ralially ddsiiadll Jo¥) Caall jpalic iy
Sl Jhdl 8 LS L dlsall(cofactor)as il

148 gaall 3o2as (10.14) Jba

612



el Sl (10) 2kl LB ¢ sala S @ llae
LR ] . £ - &
2 3
A=
2 1

L§A MM\ o..JA 2 u;‘

det(A)=(2x1) - (2x3)
=2-6=-4

Ly .(A) ddsiiadl sa0me ) dEt(A) e as
il sl & Jg¥) damll Cpm jma OIS 4y L
(Jau) U eV () sl i e B

¢ Al Hhaall gase iy Jrals e 8~k
Y G Y1 3T e ¢S Y Y e
bl 33asl) alag) 8 (Adgiaal) alal dlaj Ledic
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Shall all clulid (10) b)) SLaBY) o5l S i 31l
- o & “ oo, w e e o

A JEAI (e ey LS ¢lgia S
14 shad) 320as (10.15) Jlia

i giadl) Ll

2 -1 3
B=(-2 5 1
1 2 -4

fah WS lghansa (555

det(B):2det{5 l}—(—l)det{_z 1}+3det{_2 5}
2 _4 1 -4 1 2

= 2[(5)(-4) - (2] +[(-2)(-4) - D) ]+ 3[(-2)(2) - (5) (V)]
=—-64

e Jpanll DA e o Al dgylall mass lied
MM‘ B cMEJ;j\ ulﬁM\j G‘GM‘ 2
1 2 -4
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Shall el (10) bl LB (sl S 31 e

(sl Jlail) (Ja¥) aaell Capuzaiz J9Y) 35kl
¢l 4] iy (gl dganlly Cuall alald da

[5 1}2
2 —4
e e dAoage s Al ccihlaY) A,

Dt 2y (gslal) Jan ) damll oy s A 55kl

) a5 3ganlly Caall Culadtg 43L3)
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Shall el (10) bl LB (sl S 31 e

(i) Jladll) Gl aaall puia 2] 35kl

3

Cladnay EDEN MaeY) yn Jeals peni hadl
Ao ga xaall Jala < DAL ld gainqll
SAdaall

148 58l 33354 (10.16) Jbia

28 giaall Ll o)) o il
2 1 3

H=/3 2 2

1 50

&)

2 2 3 2 3 2
det(H)z(Z)det{5 0}—(1)det[l ()}(:f':)det{1 5}
=2[(2)(0) - B)(2)]-[(2)(0) - (2] +3[(3A)B) - (1)(2)] = 21
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hal) sl bl (10) (bl LY sl B o B Me
Lad U A e ST A8 ghiaal) lay) il 1)

ey cAgladl MacY) G Jiala (e caiad 300a4ll
e e IS4 iy i) dgeally caall Glald
LI uad Sy Asaiiell Gl gaiaall Ciladsaag saa
e 222 3)L5) 24 ae Adlatia sskad S 3 2aall
lieY)

ety dgiac 51134 (10.17) Jis H

2 2 31
031 2|} 34 :
_ dac Lyl 48 gainlll Wl
K 2 2 0 2 I 4,)3 "
4 3 01

P b LS (K) ddsicadll sasaa (s

31 2 01 2 03 2 031
det(K)(z)de{z 0 2] (2)de{2 0 2]+(3)de{2 2 2](1)de{2 2 o]

301 40 1 4 3 1 4 3 0
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hall sl clulud (10) bl ALY ¢ sale s i e

o 48 La 6’5 A€ Glaaadd) 4l Cad ?‘
(40) & leiad o alally 134T ccfglad

:(Cross Product) ablall oyl =i15(10.9)
5 (I=[1 0 0]) all cilgaiall Jam Liea

sals U8 Jsh iy s (k=[001]) 5 (7=[010])
leie 4aia JS ) - (UNIt VECTOr) dasls 3aa s Lgia
o LS Ll Lelia (Says cJoal Alaii (e (i
oLl (e 1 10.4) s

1(10.4) Jsa
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Shall el (10) bl LB (sl S 31 e

sacld (jLal) Ly ol capall 3aclE ey
& Lily 3y5mall (right hand rule) *7 el
oLl ((4.3) Jsal

saanal aedigh i) e il U lgalad) e e Yy \SlSoally (Lonsphlinally oLl s lail) ale (ho Stal duniis Zpaniill s28 =20
A giadl)
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Shall el (10) bl LB (sl S 31 e

il ) 3ac 6 1 (10.4) IS

=

-

/ 3
Al Gl S (e JSEA (@) 4stall a5y Lica pé) gl
: o WS (scalars)

| o

a=[a, a, a,]

3 (1K) et a0V il a Jfs gl
:L";ﬁus(x,Y,Z)

a=aji+a,j+ak

*

&_1:1;

[ai a, a3]=[a1 0 0]"‘[0 a, 0]+[0 0 a3]
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Sl jall Gl (10) bl SLaBY ¢ sale b e

Osealall Ll ) i s 5,88l maca g Jal (1
(s 2 2) DlsSe ZD e (S Lgils () 5 (a)
ud‘ L.;\J'm L;.C (b b, b, )

a=ai+a,]j+ak

b=byi+b, j+byk

b

(S

ok

axb=|a, a, a =(i)de{az a3}—(1)ole{""l a3}+(k)det{a1 az}
b, b, b b, by b, b, b, b,
1 2 3

=i[(a,)(bs) — (b,)(a,)]- i(a,)(b,) — (b,)(a,)]+k[(a,)(b,) — (b,)(a,)]

(5.3) JSal & WS Ty opeall il Jiia WiSay
Slsia) ool IS dalus G Sle s .0l
(D) 5 (2) Creaiall e sl (£3zY)
(10.5) J<a
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Ghall el alulid (10) bl LB ¢ ool SR g @l

(b) 5 (2) cremiall aklil) Copual iliaa

idand gy dabuedl Gloa BiSay caall il e
300 Al

ja = b| = |a)|b|sin &

5 (2) omeaiall Jshal () 5 () ox IS Jar Cus

Bysaasall (¢) Ashl) cund (sino) 5 ¢ sl e (D)
(a X b) Adsicad) so1a% o 2 Lae ¢ Cpgatiall
& Omall £3aY) (g)lsie Anlisal Zallaal) Aol
el (5.3) Jsall

s sSaall 4 giaall (3221(10.10)
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Shall el (10) bl LB (sl S 31 e

Ry ye Adghna (pe das Saall 48 ghnall (3l AL
iy ¢)yia 4 ghiaall soane s Y o e cdads
Al clsbaaldl & Lol

Agiadl o (ajil

a, 8, .. 8 ..
Ay, By e o e

e dgaally Canall aiga I () a5
sl

i Juala (e Aghian oo 1 1Y) 55hal
Caall ol dxy (Adial) saasal) dasdy e 22
aind) (ga g yeaiall Leg) ey (Al 3 gaalls
palial) 4 ghine A8 ghiaal) 238 o Cua Ly
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. \ \ Lh.n i . Ees
Shall all el (10) bl LB 5 galsa ETE KPS

Sans (wle Ll byal ) o(cofactors)as sl
{(Cof) Hailt 1

S i) yealiall A ghias (10.18) Jbia

4 giaall Ll o)) o il

2 3

A{z 2}

LS (Ciij) A8 satal) yoaliall 4 ghna )il LiSa;
Cy = (_1)M (2)=2

Cpp = (_1)l+2 (2)=-2

Cy = (1) e (3)=-3
Coo =(-1) . (2)=2

(COf) J Hisime b (C) palinl o8 s 5
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Shall el (10) bl LB (sl S 31 e

c C 2 =2
COf(A):|: 11 12:|:|: :|
C,y C, -3 2

«(cofactor)<d i) Jalalls ) (30 S (e Cun
Ablie cidil g2l el

S jital) yualiall ddghiaa (10.19) Jbia

N N
B W o

}uw Ll o om il

1+1 4 3 _ —_ (_1\1+2 l 3 _
¢, =(-1) det{1 J =1 ¢, =(-1) det{2 J =5
1 4 30
Ciy = (1" det {2 J =7, C,=(-)*" det{1 J =-3

4

L T2 0 Lo [23
C,, = (1% det{2 J =2, Cy=(-1*° det{2 J
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Shall el (10) bl LB (sl S 31 e

L. 30 L. [2 0
C, = (1% det{4 3} =9, ¢, =1 det{1 3} =6

z

3+3 2 3 _ Q|
Cpy = (~1) detL 4}_5 IPYEN

Zhakin) Gl D e ST Adghiadl) sladl cilS 13
 (a,) OS] &JLJ\ eay (‘“ (c;)

(A8 jiiiall pealinll ddgiine Jetie 2als 1aoll) 5,04l

«(@adjoint matrix Jsslaall 48 ssenall Z3Ll ews
(adj) 2 & ans
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Shall el (10) bl LB (sl S 31 e

18 9laal L gdaall (10.20) Jia |

< () JE) e 5ylaall 48 g0indl

1 -3 9
adj(B)=(cof (B))=| 5 2 -6
7 4 5

dsiiadl palic e jaie JS Lk TG 55l
Aadiil) (6K (AluaY) A8 ghiaal) saas e 3)5ladll
« (B MjSz.qj\ MM\ GA

14 ghaall usSaa (10.21) 6

of; ]
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Shall el (10) bl LB (sl S 31 e

2daa GJL DJIA.AM ‘BM\ J.u.al_\.c WSJ ﬁ
Ay i ginal

(22 -2 =-2

At 2/-2 -3/-2] [-1 15
l—2/=2 2/-2 | |1 -1

AlA=AAT =1,

i) usSan (10.22) Jbie

B

N P DN
B~ W
— w O

I
1

det(B) = (2)[(4-3)]- ([(1-6)]+ (0)[(L-8)]
=2()-3(-5)+0=17%0

o (B) 1 i Sadl dghadl i ¢
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bl il el (10) bl a6 galae o 3l

117  —3/17 9/17
B'=| 5/17 2/17 -6/17
_7/17 4117 5/17

CYlead) Ja g A sSead) 4 giadd) (10.23) JEa ]
Y

3V Y alaal) doglaie Ul o joa il

2x, +3x, =10
X, +4X, +3X; =12
2%, + X, + X, =17

(axc-a) dapall pasiis

R
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Shall el (10) bl LB (sl S 31 e

o !
2 3 0] [x] [10
1 4 3| |[x,|=12
2 1 1| |x,| [17

00N Aacall Chld(at) Al gheaddl dlay Laliin)

ATAX =AY
IX =Ad
X =A"d

daglaia (gaa G.d\ () o e llaas 28 &8
JEall g e dghacn (1) Jish e (oY slacl
(B 4\.»495&.45\ 4393.4.4] \ d\_uu\_\ a8 d.au\ (233)

CnlS

/17 -3/17 9/17
B™=| 5/17 2/17 -6/17

-7/17 4/17  5/17

OB Sl ¢(A) d8siianll usSaa il A
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Shall el (10) bl LB (sl S 31 e

X, 0588 —-.1765 .5294 10
X=|x,|=B"d=| .2941 .1176 -.3529 12
X, —.4118 2353 .2941 17

O
X, =10(.0588) +12(~.1765) +17(.5294) = +7.4700
X, =10(.2941) +12(.1176) +17(~.3529) = —1.6470
X, =10(—.4118) +12(.2353) +17(.2941) = +3.7059

ddgiadl el (18.3) Jbdl o

A N O DN
W NN WD
o O b W
= NN DN

T sSaall A ghimall o Jgemnl) 5 Loiay

2500 —-.7500  .5000 .2500
—.3750 1.1250 -1.0000 .1250

3750 -.1250 0000 —-.1250

1250 -.375 1.0000 -.3750

-1
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Shall el (10) bl LB (sl S 31 e

1A gSaal) 4d ghiaall (el gd (10.11) XXIX
43ls (C) 5 (B) 5 (A) lisiad) Lyl o i yial
OB ¢lgiluSaa alag) (S

(AB)*=B* A™
(ABC)*=Cc*'B*' A"

(!t il s JaaY)

Apay) 48 gaiadl | i A Saall 48 ghimall jusSaa

(B*)*'=B

s sSadl

€)=y

:(Quadratic Form)isy il 4xpal (10.12)
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Shall all el (10) mb )l ALY (g3l ETE KPS
dalaeall WAl o e y3ad]

aX’? + PY? + XY

Luall olaall 038 Lo cui€ ) Ll s

5 (X) cowidl A (quadratic form)ases sl

Gl g sane (35S el i Juala gl duan
Aabaalll it JBal) Jaas es +(2) 1 Lisbse L]

aX?+ PY?+Z% + AXY +eXZ

O 5 (2) 38l degipe yiiall (Y i Aipa
) dapall Ll L(2) s Ay padd) sl pan duala
Acsiya (V) Sladl dsns s L5 Col (x2 vy
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Shall el (10) bl LB (sl S 31 e

bl g dpe JAD ey dyg puiae Gl (1) 58l
.5 44l

JS5 e Ayl dall piny Ll L

cdt\Aj\ d.u.u ‘_A.Cj .QYJLLA} uL@ASAj Q\SJMA
drpeall ans W

aX? + fY % + XY

Sl Jeall

IS}
=™ NS

aX 2+ BY 2+ XY =[X Y]&

[r

5 (X) elee o) Aaadle e aY GBland) Vaa

N |

(2) s O sl A Ly 5 (Y)
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sl ol eded (10) bl LB el e o G

Dhill 8 ((XY) apall daals Jalas Ciual g
(el ) Sladll

JEd) Jias e

aX2 1+ Y2+ 622+ AXY +eXZ + OVZ

S
a — — |-
25)(
A

=[x Yy 212 2y

[ ]Zﬂzz
£ 0 st
2 2 |

OB ¢ (nxn) J\zj il At ddgaina Jid /A)

Y = X'AX

(Y) cliide 321 WiSayy o GO ld siimall oyl
b LS (x) Qlyuiall 4pually
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bl Ll Slanlad (10) 2kl LB ¢ sala S g G e

[/ 2 2
Y = XAX =a;; X; +a,XX, +...+a,,X;

Y n
o 28X, + 28X, ot =2 B,
1 i=1
Y n
N 2a,,%, + 28X, ..+ = 2D 8K,
aXZ i=1
o _ 28, X, +28,,%, + o= 2D 8K,
oX, )

B(X AX)
X

223 (2) 22adl o) S8 (x) ddshiadl) ) Taadly
(v=xax ) 3 AEEa) 3]
e il dapall (10.25) Jbie

=2AX

(X) 4xially (A) Zilaiall 4 ghaal Lyl
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«;L‘ﬂ‘ ) il (10) ‘s.aa\.g)l\ L@y ¢ galaa S & e

Ol

s

a, a X
Y = XAX =[x, xz]{11 12} {1}
a21 a22 X2

@x2) (2x2) (2x1)

£ - . oo,
O Cua (A i drua A

2 2
Y =a X, + XX X, +a,% X, +a8,,X;

2 2
=a,,8; +2a,X X, +a,,X;

oY

X 28X, +283,X, =2 a;X;
A 2a,,% +28,,X, =2 a;X;
oX,

BLEEY
oY
X,

=2AX

) Ll A (10.26) Jlie

;i) (X)) axially (A) 3 ghadll Ll
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hall Ll clulld (10)

eal )l Sl ¢ salie S 3N

Bt

Y =[x xZ]E ﬂ m

@x2) (2x2) (2x1)

Xl
=[2x,+3%, 2x, +5X,] 3
2

(1x2) (2x1)

= (2%, +3X,)%; + (3%, +5X,)X,
= 2X7 + 3X,X, + 3%, X, +5X5
= 2%} +6X,X, +5X;

oY

— =4X, +6X,
X1

N _ 6x, +10x,
XZ

ST
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hall adl clulad (10) ol LY 653l

S @ llae

5 (2) oalalaall ¢ (o460 5 Aalaall (e aadls
Jalralls cAdsiimall iyl Ll o Lol 38 (5)

a ) sl diiia (10.27) Jlia

o) (X)) aaiially (A) 4d siaal) Ll o) a gl

639

SN
Ol

Y =[x Xz]{: ﬂ [:j

@x2) (2x2) (2x1)

Xl
= [4x, +7x, Tx +4x,] 3
2

@x2) (2x1)
= (4%, + 7X,)X, + (7X, +4X,)X,
= 4X7 + TX, X, + TX, X, +4%5

= 4x7 +14%,X, +4x;



hall adl clulad (10) ol LY 653l S g G e

35 (4) 5 (4) colelaall Gl 5aY) Aalaall 3 Jasdls
T s¥) Jalaal) ofs A giaall ol ) (g Ll
s okl 2 Gl o) aea Jala s (14)
) zasaill Cildae apysi e Lo J3ag . o)

el Uyl 0 Adghumall 3 (o vm ey s o
Al dial) e Cunall daxia 3

o =8x, +14x,

OX,

o =14x, +8xX,

0X,

Ol Al

4 7
ﬁ=2AX:2 %
OX 7 4 X,

:(Matrix Rank)4d siaal) 45 (10.13) XXX
Casiall daxl  ad¥] 2l Ly 48 ghinall 45y Cajas
Maiyg . mnd) lecams e Lhd dlEtaa) saaedy)
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Shall pall bl (10) bl LB 6 gl S i 31l
Y o (liner independence) ol e
Yy chjsi 3ac] j d gal ujr_ 30ac) aal APNT Y
(A Gighia ol Cia o Cigiiall aal adia,

T (A) 2 (A) Ushad 48) jap Lsale

Adghaal) 444 (10.28) Jia A

48 giaall Ll o)) o g
S
L'j M

22 3]-[4 6]=0

Ol Al (JgY) Caall Cora (g5l G Caall
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Shall pall bl (10) bl LB 6 gl S Gl e
asdl Y (1) sl oda 838 sinall 455385

6(1) 9 ;\J.L; aldtiall DJ.A.GS” ji LJM L;u.aﬂi)“
Lala] A8 gaina JU0 Lt A0 Laa (5258 22 L..;T Oy
(1) 4iiys 2edl

sl 4 gauadl 433y ol 6l ¢ (F(A) = min(n x k)
(A) ddiadl b el B

(1) - (r4)
(1(A)) =r(44) = r(A)
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hall sl clulud (10) bl ALY ¢ sale s e

13) (full rank)as,ll ALS Ll 4 gheadl e Jsi
e oo Alfinsa 3200 Y 5 asiall JS il
s

S e S 48 g6ndl) 45y Hladinlayy Lo sales
 onll LB VY dlaall (i )

148 8aall 43, (10.29) Jba

EDE il ghaal) Lol o il
2 4 2 4 2 4

SETET

Ok

r(A) =1, r(B) =2, r(C)=2

1Adsiadl 43 (10.30) Jbe
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il Ll clulld (10) bl LB ¢ ool S @l e

1300 28 ghmal) Ll o oa il
10 25

e LelSin BiCay 4y e Cildgdina DU Ellia
=Y coﬂ.{:i Mjsm.d\

.

2 5 2 5] [-4 -10
-4 -10| |10 25| |10 25

oA Adgiiaall 4i) ol and) Bala] s lisias

.28(1)

) JBall b LS il gens IS A ghndll 4y laa g (MATLAB) zraliyy alasiia) LiSey =28
A=[2 3 2; 2 3 2;5 8 13] enter rank(a) enter

Ans=2

(2) @ Al o s sally
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Shall el (10) bl LB (sl S 31 e

:(Cramer’s Rule) wI< 3:215(10.14)

& ‘M)SMM ‘Ejs..a.qﬂ d.\d.\s pac al) 524 ed;.u.u
Do A Aasliia Bind Al Cial o8 Sl
Ao ghanall Lal o oagisdl L Ahadd)l ) e alaul)
s Al

() Slasls Jla astia (@) 5 () Sy i puia

OB o)
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Shall el (10) bl LB (sl S 31 e

all alz oo aln Xl dl
a‘21 a22 ot a2n X2 2
_anl a'n2 o a‘nn_ _Xn_ _dn_

oSlel dashiall (333 il sl )S 3aclE Lidass
Al Ay V) lghadll DA e Gy cday yus Ay lay

) (A) 48 siaall sarsa alagls d5Y) 55laal
.det(A)

JJAG dji U‘S"“ (d) M\ @4‘9 :“\..\Ju‘ o}LAM
C)A 4\1».4\;“ 'B.J.AMM 4\..4.\3 J\AA;\ fu (A) MM\J
¢(A) e b Aanlil) 3aasall ayaly o Jlaniut!
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Shall all clulid (10) 2l LB 6 520 S i 31l
SB 2ganll HlSa (d) Aniall aag AIEY 5 gladl
O Alalall soaaall dad alag) & ¢(A) A siadll;
() 3yl Aaalll 3aasall e yilg cJlasiny!

Ay \ . cw:

(X2 " det(A) )UJS"a

pmanll il iy Aleall S5 sl 55001
e.\sj\ daayl 13Sa g . Auatiall (X3) dad e

iy 20V Y slaall dasliie Ja (10.31) Jbie
P alS

daghaial) WAl o e yiddd
2%, —2X, =4
X, +3X, =7

MR
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Shall sl bl (10) mbl ALY ¢ salua i L 35l

det(A)=6+2=8

4 -2
A, = ~12+14=26
7 3

(x1 =%:3.25) Q}é Q'J;\

S

2 4
A, = =14-4=10
1 7

(X2—§:1.25) L'jj
AY) Y aleall daghaiag el S acd (10.32) JGs

Lo . “ N - Lo . . il . v
A0l A Y ol daslaie Lal o 2 il
X, —2X, +4X; =15
— X, + X, +6%, =10
3X, — X, —4x, =16
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Shall el (10) bl LB (sl S 31 e

o LS Agllaal) cld i) i LiSay

1 -2 4 15 -2 4
A=-1 1 6| A=[10 1 6|
3 -1 -4 16 -1 -4

1 15 4 1 -2 15
A,=|-110 6| A,=[-1 1 10

3 16 -4

det(A) = —34, det(A,) =346, det(A,)=-110, det(A,)=-96
&)

X, = _33‘;6 ~10.1765, X, = _131; ~3.2353, X, = _—22 ~ 2.8235

National )4isias & el Jaall (10.33) Jbw
:(income INn matrix form

pall Jaxa gl Jaall z3ga 588 lea
s Al

Y=C+1,+G,
C =10+0.75Y
I, =10
G, =15
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Shall el (10) bl LB (sl S 31 e

DL (lg) s ¢ JSI Jaall (Y) ey dus
iwl LasSall il (Gp) 5 edaal) e Jiiual
CJAA e

S 8 LS A 8 losleall o34 oy Wi,
ol LS clgiag (5301 Jal aniy o(ax—d) (gybnal

Y-C=1,+G,
—mpcY +C=a=-0.75Y +C

A~ {—01.75 ﬂ{g:d {IO ;GO}:FO;;E}
os «(det (A) = 0.25) ol an Lgies

Cof (A) = [ ' }:AdJ(A) 07 J At [ }

Y140, C 115
Calgains o) dsalS) aally culeaiall (10.15)
:(Latent (Eigen) Vectors and Values)(cs!
Dnll Gile sinse abl (e 28D Cilgatially asll i
85 Aiaalail] Lea¥ Lawind) 35S0 ks @llig ¢ adl
Y alaall Gilaglaia agd A
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Ghall el alulid (10) bl LB ¢ ool S o Glllae

Sy ¢ XN) ol dsiian (A) o Lyt liea

by ) s ‘/hxljatz_.\t. 3ac) Cileania (Y1, Y2, --¥n)
) (Y e Al (, by, ..., bn
.(humerical weights)

e 13

K=by, +b,y, +.b,Y,
OB

A= ALY, + by, +.byys)

=b Ay, +b, Ay, +..b, Ay,

dgladl) dhiay i cole JCiay Abghuadll (o s
A g ping (A) Lﬁi c(A“:AA..A) oarsxd Old ¢ iladill
(&) Adsiadl Ala A () Q& B () Lenidiy

AnX = An(blyl +b2y2 +bnyn)

=b A"y, +b, A"y, +..b, A"y,
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Ghall el alulid (10) bl LB ¢ ool S o Glllae

ipha ye Ysla (yj) cleatill culS 1)
alas dashaia (3355 hontrivial solution)
il ginyll

Ay =cy

Do il e Jeans Bl ¢ a2 (€) Cua
Jeal
AY, =CrY,

Ay, =¢C,Y,

AY, =C,Y,

LA‘; d.saa.'\olci wbl\h& (A) (2 pa dic g

A’ Y, = A(Ay;) = Ac,y,
A? Y, =A(Ay,)=Ac,Y,

A%y, = A(Ay,) = Ac,y,
&)

CGAY, :Ci(CiYi):CZiYi
Anyi =c(cy) = Cziyi
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Shall el (10) bl LB (sl S 31 e

LB 8 babe il Lly clan degae Aaiii odag
DA Jlae b Lgilinlst aal ey waglad) (e 0y
Jalxilliany Lo o) 5 (A gaiaall 3L

oaals o(multicolinearity) Jaall

& it WS (e Ao glaia (Stability) )séind

C alae daglaial Jola alagly @l 2y AL ALY
P S JSE e

all alz oot a1n Xl Xlw

dyy Ay ... Ay, X, X,
AX =cX = =C

_a'nl a‘n2 ot ann_ _Xn_ _XHJ
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Shall pall bl (10) bl LB 5 galsa ETE KPS

il aslang dapye (A) Eelaall ddsiian ) Stin
s «(transition matrix)asil 4a i sl s

L NYsease (C) culilly (X) asiall

b ghaaall 5L Laly daskiall Jsla e Jsuaall
eigen YA\l ca Cilgaiag a8 alazinl ) sl
b WS Walues, and eigenvectors

AX =cX

AX =cIX

0 AaY) Bgime ) (1) 505 Cun
AX —cIX =0

(A—cl)X =0

characteristic el 4asiadllfA —Cl) caus
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hall sl clulud (10) bl SLaBY ¢ sale S 3 e
s Rl Aad gl latent root)elsll sl
dxia o el aniall haeall 4atiall(X) 4aial
Sl JSE e 3haall 48 gtuadll (iSO L gl

a,;, —C a,, a,
ay a,, —C a,
(A-cl)= '
a 1 an2 a —-C

iashid dpia ye Jola o Jsandl Jal o
O in Bhraal) Adgiiaall Baasa 8 odle] Y aladll
O st a5

det(A—cl)=0

Jslall e Sled ¥ 2 35a ) (sa5 ol G s
&jA,A-A daA ujc o 28 3aladl u}ﬁ c(X)c\;_mﬂ
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Shall el (10) bl LB (sl S 31 e

el aalgll Lslua (X) anidl) jealic cilagye
.(normalization) - 4, e dlac a5

2alS Cleaialls saall (10.34) Jbia

3-¢c 2
(A_C'){z 5—0}

Pl gl aally Ll saaaill Gluay 58

det(A—cl)=(3-c)(5-¢c)—-4=0

=c*-8c+11=0
8+—/64—44
2

I el A e ad o 2lagl 3 (MATLAB) geliyg alasiad oKy — ¥
A=[3 2;2 5], enter, b=eig(A), enter.
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Shall pall bl (10) bl LB 5 galsa S i 31l

c1=8+;@=6.236 d}gf\ QA\SJ\ JS;J\ Q'J;\
c2:8_£@=1.764 u_\\.ﬁ\ L}A&‘ JS;J\ L]

BESSIEILY

(c,,c,)>0

ToasalyA ) AU Gasiind) ens Alall o3a Jia S
oY «(positive definite). (52854l oy

Al Cinge Laaaal (S gl ¢ lin gace.c) Gpal
5T 40l Dun ga(A) A shad) Culsl hia bl
ohaall (813 Ll . (positive semi-definite)
Al 85 (A) Asiadl Gl (Gl

Ll LasasT 018 130 ¢ hegative definite s
A — Al 55 A shumall (i s W)

o Ja iy . (hegative semi-definite s
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Shall pall bl (10) bl LB 5 galsa ETE KPS

533K Ashadl Gl Al (Lsdadl ) b3l
.(indefinite) 52850 e sl sas]

[(A —cl) X] ddsiadll 8 ) dad (et 2ic
e Jhand

(A=cl)X = ’ g
9 5_8+\/2_0 X,

2

[3-6236 2 g
2 5-6.236| |x,|

S sl S5
—3.236x, +2X, =0

e lede Joanid 4l ddaleal) Ll
x> +xZ=1

O el asiall e Jomns Wil oiilabeall Jas
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Shall el (10) bl LB (sl S 31 e

« _|x]_[52570
Tlx, | |.85064

e [(A —cl) X] ddsadl & () Gyt dies

2
_ _ 2 Xl _
(A—cl)X 8 /30 {XZ} 0

1236 2 ],
| 2 3236] [x|

oY) Aaladl (&5

1.236x, + 2%, =0

¢ Al Asladl) Ll

X2 +x =1

S elSl sl e Jeass al gilalaal) Jag

85064
X, =
~ 52570
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il Ll clulld (10) bl LB ¢ ool S @l e

«(orthogonal) ¢jlasleicigaiall o B Lea aadls
axidl & Jg¥) asid) Jsdie o duals o 6

' 85064
[X;X,]=[52570 .85064] { }:

—-.52570

5 o0 el aeaiall lacag o asf Liad Jaady
134=e4>43\13£[9é*‘=uol\ szs; Llaal daslyg 33i5é¢‘=ua c;ré (X,)

(T)

_[52570 85064
1.85064 —.52570

&V (A) dsiad) ua Jia0 Ll (T)Dlba (1
e Wpalic (4sS0 Aagiian ) (o) (A lad A8 shias
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Shall pall bl (10) bl LB 5 galsa S i 31l

gilsall 8 Dlaaly syl Ll i (Cij)
i) Aleall 038 aniiy .5 AV
Ok «xpaaillys . (diagonalization)

T’AT:Bl CO}

pall duala ) Wy s @) 4l 5aall

1
TT:TT’={ 0}
01

transformation )(Jell) Jisaill 48 saaq(T) cans
.(matrix

ol Lo A5l ghally leaiall dalel) alsall e
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hall sl clulud (10) bl LBy ¢ salie S i 3 e

ity 43l Clgadiall aal Jgiie ipa Juala

M Q)-MAJ\ ‘\-ualaj‘ L;'d’) C_\;saj\ J;\)S\ ij\_u_\
ol &l forthonormal vector) el

5257
5257 85064 [ }

85064

adde (3l Lo (5ol 4Kl s3al) & sane Jials
dals 545 (trace of matrix)ad siaall Jas
A Takliy LA) dsiiaall )l il 28 & sena
¢ 3ana Jaalag (3 +5 = 8) 0 (A)as o) asdu
(6.236 + 1.764 = 8 ) s aual<ll 53all

48 8 nall Badaa (gsln Al Hodall Cpa Jala
ol Slig (A)

3 2
det(A) = det{ } =15-4
2 5

=11
= (01)-(02) =11
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Bl sl bl (10) bl LB ¢ sl S Gl e

sl Cslae A ay) Adshiaall AlS]) ) 50al)
Slgaiall o goa 8 L (A) Al 48 heaall Ll
Lot (e 8 LS e ga) (i shmaall 4y gludia 4ialSl)
ot

AX =cX
ATAX = AcX

)

X =cA™X

A‘1X=%(X) L'j A Adag
skt (A7 S)A) ddginal) gyl 43alKHgdall

(A) UpaY) 4 ghiaall LY 3l a

A%X =c2X ui Lgi
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hall il bulid (10) PRSI N ppE T o e 315 Mlae
3iS Ay «Dldstiadl (e dals Alls clla
c2aially Jagel ¢ Jlani¥) Jilas dalles 6 plasiny!
idempotent )(4kilaall) dgliall 44 siinall 485 yras
leayn o)) A8 siadll 238 Cilia (10 . (Matrix
(AA =A) o &l LaVl lda e il e,
TolaT ol Tyl W) 0psS5 Y 2nalSI Waysda s Sl
Lk (o) clgdad aen diala (g5l sy sedanua
. trace(A) 2 iy Lo 5l i)

dgaliall 48 8mdll (10.35) Jbia

:(ldempotent) (aLilesll)

EPET
g

N Al

8 147][8 14
AA = =A
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hall Ll clulld (10)

eal )l Sl ¢ salie S 3N

<

Ols

r(A)=trace(A)=8-7=1

S ilgatialy 2l (10.36) Jie

A giadl al o) o gl
5 21
0 3 2
{1 13

S

xX=[16 1 7]
O

5-¢ 2 1
(A—cl)=| 0 3-c 2

o) a4
det(A—cl)=(5-c)[(8-c)*-2]-4-(3-¢c) =0

=¢*-11c?*+36c-36=0

=(6-¢)3-c)(2-¢c) =0
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Ghall el alulid (10) bl LB ¢ ool S o Glllae

S agsnty asi dial€) Clgaid) e Jsemall
) - Tq_uj c(c|) MM\ uﬁ (0N LA.G P EPALS ‘\.A.\S
:L.A" LS (c1:6

5 2 1] |6 00 -1 2 1Y, 0
0 3 2|-]10 6 0|={0 -3 2|Y,|=|0
1 1 3] |0 0 6 1 1 3|Y, 0

-Y, +2Y,+Y,=0
0-3Y,+2Y,=0

Y, +Y,-3Y,=0
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Shall el (10) bl LB (sl S 31 e

O and ¢ aysadll Ay yhay daghaiall sda Ja 2ic

~3Y,+2Y,=0
Y, =15Y,

Y, =3.5Y,

A Cally & JsY) aaiill af ol el

y'=[ 35 1 15]

) Al Al iasa ¢ S Antl) e Jgeanlls
i o) A (o-

5 2 1|3 00 2 2 1|V, 0
0 3 2/-|10 3 0|=|0 0O 2|Y,|=|0
11 3| |0 0 3 1 1 0|Y 0

N

3
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Shall el (10) bl LB (sl S 31 e

) O Cs Ly Al A0V NV alaal) dashiia a g
aaiall ad old el e 2l (=) Ols (-0
Al coaally oo SGH elS])

., =[1 -1 0]

agle Jpanll 2 ¢ 5aVly «Clll el asiall Ll

:L>J~'3 LQS (cl) ‘_; (c3:2) :\_M\S ‘LA:\S ﬁy UA-U’:\A
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Shall el (10) bl LB (sl S 31 e

?Ja U)S" &L} ‘(Y1:Y3) S (Yz:_ZYs) Lj Um L@“A}
000 Canlly (Al pal) asiall

y,=[1 -2 1]

A;Jﬁd\aagﬁ\JJA;.Lﬁ\c:+;§5

x=[16 1 7]

xX=[16 1 7 ]=
=b [35 1 15]+ b, [1 -1 0T +b[1 -2 17
Cﬁé dk;éiﬂ\odﬁ Ca
3.5b, +b, +b, =16
b,—b, —2b, =1

15b, + +b, =7
) alisY! e daant 1Y) Ao slaiall 038 Ja e
drpall K04 ‘&‘j:d\ L,,Jf— (b3=1) $ (bzzl) 9 (b1:4
@ Al
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Shall el (10) bl LB (sl S 31 e

A'x=(0)(c)"y; +(0,)(c,)" Y, + (b3)(C5)" Vs

“#®)"[35 1 1517 +@@"[1 -1 0T

+O@" [1 -2 17
Lo 3yaUsindlsll sLiall 8 (A) 4 siiadl) Juci 28
olel JEal) (e daiiilly . aadly duhall Gaius
i gadl e il el Jla e LS Lidas?
oo (Al l) A8aY Jabe Sla Wil o(A)
bl " e dan duhyy Lad dlld muagily L
b ol Aainge as (oY) A" Sl Ll
Sl Jal

Cilgaiag ady Sl £ L) 4553 (10.37) Jis B
ol

Sleates o pladind aedl dajd Ll Jlall liniay
38 by . Aabiaal) algdall Al 8 (Aaalsll)
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Ghall sl clulid (10) bl LB 5 galsa ETE KPS

A Al 8 Al Cilgatially adll aadis JE
e Adlise 3halie b o) QLY Gl sl
Goady OB ) shaliall sda chiila dua )Y
bl 5 (Bhbal 4 1) @Al wls gl
sl G (aheY Al clalud) e
«(2007) 5 (2006) 5 (2005) DN cindl A
Lé_g,j .MJAM JLLQ;Y\ szM UA 4\_1.‘510 L;hn.1< L..\.nu}\j
ol (1.3) Jsanl) & 4

(1.3) s

daliall
L s il
aaliall S dalaigl)
L, o= (%)

e Lo 5
ol dalisdll

2007 2006 2005

98 (2 2010 sa cdypel) Aflaay) sl ¢ a1 (g3l g - ¥
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Shall pall bl (10) bl LB 5 galsa S i 31l

6019.73| .6209 .6754| .6520, (e

935 .0952| .0967| .1097 )

2309.57| .2840| .22/9| .2383 LSP\

3088.1| 1.000, 1.000, 1.000| & sexll

alell ¢ lee Aihaie caupai of ) Jsaall
DY) aad) LYY dalise g sana (1 <2005
Aihia Cunal O (s A ((65.2%) G (Arayd)
-(23.83%) (3hlidl 48 caiy ¢(10.97%) )
5(2000) ol & all Ak aa ())B)

oS a8 Al cilabud) s e W L((2007)
D) il 358 DA (Olee 8 Ledan sia

2yl b Jamsgiall (S5 caipe e ill (6019.73)
g s all (2309.57) 5 caume e all (935)
Aata ) Cuailly il siall oda Jiaiy . ahalia) 48
oayad Al (3aiud dnlai] — delaal " salk
0533 el QYT Joa Lanliall cilupud) pila
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Shall el (10) bl LB (sl S 31 e

o o 31y e edlm - . aow
Cﬁia;u%ﬁ Salifiue e Gilad gllg 6508 6 QSSA&4}Sﬁ;ﬂ
yallall o3 Al ) Cilgatiag ad aladi
Aie) Qs (PIA E5Has Lalad) e dals
L"\m“ L.hx\.\“ LHD_\ d); L)'A le"g..,bj e_'\_\j A%

ol LS (A) dsiiad) & Jeaall sl

1097 .0967 .0952

6520 .6754 .6209
A =
2383 .2279 .2840

48 gaimall e () ad Clusy ag81 A

(A—cl)=0

6520 .6754 .6209| |c, O O 0
A—cl =|.1097 .0967 .0952|-/0 c, 0 |=|0
0 C, 0

2383 2279 .2840 0

I Al ey Y e (S) pls imped 1) dealig e lpaill ale 3 alglall (e Al b (i) Cilgaiag o aadtis — O

.(Perturbation Theory) < lesiul) oda Jiay x5
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5(cl =1.000) :cDEl ) o EinT lgiag

.(c3 = -0.0155) 5 (c2 = 0.0481)

Bghadl 8 SOCe IS OB adll el aas
e Silashaia EBG e duant o )
ED (pe L daghiia JS (5680 Al Y aladll

JS Ja vieg odlel (36.2) Jall i LS @ alak
da (J dai ¥ (S) Gagnill A5k Al

LS Ay A0 cpl Glgais o Juan (((gHba
o

6.1750 3.2138 1.000
y, ={1.0000 | y,=| 1.0000 |, vy, =|-1.1896

2.3733 —4.2138 0.1911
axidl o) Jladl ol & Liyiic

6019.73
X =| 935.00

2309.57
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C(bl, b, b3) Qb’;ﬁ\ LAS‘— d-ééé (X=bly1+b2y2+---bnyn) R
b3 =-) 5 (b2 =-7.32) 5 (®bl = 971.10ulss
Joans i) 38 (a5 . sl e ¢(1896.13
e

A =a,(c)"y;

6.175 3.214 1.000
=971.11.000 |- 7.32(.0481)"| 1.000 |-1896.13(-.0155)"| —1.189

2.373 -4.214 0.1911

M\Glcdm;.\cauoc(h:2)m}

5995.400
A%x =| 971.525

2304.167

doalady) Cagylall ui ) Llia g b_d\ C:‘L‘-‘j‘ J o
(2007) alall aad) sl P Lo LainY)s
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2y Glee 1EDEN Blaliall ¢(ax) A8 i) & Gk
GV sUane ail 03ay P2, Vgl e ' g)al "
oo LES Gl Al adll o of Gy caie i
A b el D) & Gpsall adll Lo giall
) (ahe W Y] Gllll dasliia o i

Chiaa 13 Y] AUl b5 () oS
gl ¢ La

3(Kronecker Product) ,<s5 S =i1(10.16)
(MxXN) el (X) o shmal) Wl () (i gias Le s
G <S5 - (pXq) Sl (Y)
Al Aapally Sy S

-

(mp) x (nq)

X®Y =

s A Sl ans o s gl Gl o grm e il Gabias Layy bl gl Saill slae¥) i ) salll 5 - P2
o ) es (b Aubal) iy Al clly Lo @Sl el Lgie

Gany 0 il 138 sy lisiadll i (e il 138 Jlexinly sl 520 (Leopold Kronecker) sis S alsssl L) dus =
.(tensor product) 5xiaal) 4t gili (oKl
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hall Ll clulld (10)

2kl LB ¢ sala

S @ llae

1S5 ((X) d8shnall o uaie IS Cupiay Cijads
1)) L LS (Y) ddsiadly o(scalar) 4l dus
1((2X2) ddghas S el o Laiza )

XY

_ [XMY X,,Y

Xo0Y XY

3

Xll
X21

(2%

X
} y {
X22

2)

yll yl2j|
y21 y22

(2x2)

(1Y) (KaYia) (oY) (XipYie)
}: (KuYo)  (XaYz0)  (Xio¥a1)  (XioYao)
(XZlyll) (X21y12) (X22yll) (X22y12)
(X21y21) (X21y22) (X22y21) (X22y22)

(4% 4)

(Y) 5

0 4
1 2

.‘.X®Y={

2xY 1xY
OxY 1xY
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2x0
2x1
0x0
0x1

2x4
2%x2
0x4
0x2

2
X =
B

(ol LS s S il 0 S

1x0
1x1
1x0
1x1

!

3

o O ~

O = O

N DN B



Shall pall bl (10) bl LB 5 galsa S i 31l

JSS e Qlighiadll pread A S S ol Ly
d~ A ¢(block matrix)aks 48 dne o
gyoall Gl yall 4dyyday 40 Y aleall Gila slaia
3 stage least squares ) OGN Jalyall il
sl Juadl) 8 ySh e Al Al ¢((3SLS)

t S S il (10.38) Jba

) (i gl Lol of (s
g_|? 2 4 A=[2 1]

_L 62} -
(2x3) (2x1)

4 4 8 2 2 4

" A®B =
L0124 5 6 J

(2% 6)
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Bl pal i (10) bl B o5 be Sl i 35 e
:Hessian matrix Jobdus 444 (10.17) .C

el ) 4 (H)obius 4dsiias ?M

e 58 maasl (constrained optimization)s sl

el el shaaall ()5S (g pa ol (oalie Dl

05850l paiall Basetie Allal A dalilly Al A3all

eyl pladll 8 Adial) clailall o8 ga

(AY) adlsall A dalail) Chliall Jind gcdd ghanall

Al cwl Sl

f(x,v,2)
Gledua ddgiiaa b

foo fy fo
H=|f, f, f,
fZX

f f

zy 2z

2 Le dale s A5Uaie g danje Adsiian Y g
b ) satadl Ayl Jlsall cililes 48 el Leala g
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G bae gy daall je jlaatyl e Jgaall
A1 68 Laely (JBall Jaw e ¢(6.1) JEall

&by
Q =10LK + A(200 — 4L — 2K)
fL:(Z—(leoK—M:O ......... M= f, =0, f, =10
fo =29 1012420 ... )= f =0, f, =10
oK
oQ
fi="7=200-4L-2K =0..(Q)= f, =0, f, =4 fi, =-2

1) IV Jpill DA (g cdim 8 Laag

(K" =50) 5 (L"=25) cf (order condition
S ASas CallSs JBL £l adaan ) dadgll s
S Gl oale aliel ) Jomy Y1 of o0 Sl
Zisias sy (2" order condition) st bl
o OS] Aghiad) 3adae dad CalS 13l L gl

13 Wl abie Ales ) calay A fa ¢ s
Sl Al G jica e J3 soasal) Culs
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JUall 1 & (Ll Adhiae (ST (5 pua Ales
JPATRVAN
0 10 -4
10 0 -2

-4 -2 0
e Cielioadl dually 48l cliniall o Jaadls

48 siinaldd i) Ay giall agaal) JKEE AN La ()
et a3l bl il JSaN 3 LSl
bodered ) luin 48 sianl Ldlaall cildiiall
.(Hessian

0 10 —4] |«

Slatial)
10 o =2 Fgpal

& Ll
4 —2 0
L 11 ]

H =

Cilay Al Glé (det(H) = 160 > 0) ol Euay
el g ]

Anie 3 Ciymy Gilgadiall (e g oo ling

OsSE Cua (gradient vector)(gzyxll) jassll
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hall sl clulud (10) bl SLaBY ¢ sale S 3 e
sadxie Allall V) 4353l culiniadl (ye oyalic
;) ISl 33 o(v) el Al Saps el il
e

fy
fz
Vi =

sataall Ayl Jlsall bl Ay 8 Gl aadii
Al gyrally abaall 4030(10.18)

:Cld gdinll

& Aol Jlsall Qi ol adaa’ S s (e ES S
il ) cilias a8 Aol culS 13aasd S Al
& Jal Gy &) Ay ol (g paa 5l oalae
\apnsiy . oladus Absiaae alasial ) Lok @l
Alall Loal o e iss Lies SUA

y=f(X, X,y X,)
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bl (3aUimall A8yl Jg¥) (559 pacall Jayill
Leilsbaa s o) Agiiall cliniadl e Jgaall

(f,=f,=-="f, =0)

05 ol s (S A dayil W

f. >0

XX XoXo "TT T XNXn
) <5 yruall dlgall

<0

05Sa Oy - salaal) Ayl

frx Frx, >(f )2 >0

X1 X1 XpXp

e Ly ) Wiay (x,x,) G peediall <0ld Adlal)l Al L;
48 ghiaay die Aalainyly SGI oyl o) e
arbaatl) (659 (Al Adial) caldnial el
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—alagi 2 . (UNconstained)wis e (Jalal))

3l L (X, X2) Gprie 3 (F) DA o il
(X2) s(X1) Cxiiall Apily oY) Aisal) dEuia)
O el LIV Tyl Lia 88 0S5 ¢ jually Ll

f =f =0

i) cliid) e Jsanlly s o SE Lyl W
) Apdalilly Al
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Dhll (e JgY) eaiall s e, >0l 13l

i [det(H)> 0]ciS s cibsiondd i)

Gy Al Al ofs 2T dunse (H) 4 il
(1, <0 <€ 1Y) Wl (g ya oo Al L)

5251 Adlu(H) 48 jaadll o Jdet(H)> 0]culs;
W 135 aie o Al ) cleas AU Al Gy
b L) Cand i) (e i) (e ol (R

ing o Al g aail g A
sl gl afaiinly Ligill (10.39) Jia D

1Al Ll

f(x,y)=4x* +2y* —8x+16y

9 LL;Y\ lQ)LZM

f,=8x—8 =0
f,=4y+16=0
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il Ll clulld (10) bl LB ¢ ool S @l e

(X =1) (y=-4) & daall 2l Gl s Ldas

: Sl Lyl W

[j Lass
(fxx >0), [det(H)]=32>0
de g a4l ) deay B [ray) oEY) Gl

(y=-4).(x=1)

686



Ghall el alulid (10) bl ALY ¢ sale SR g @l

il gheaall alasinls 4ledl) (10.40) Jbia

(f(x,y):2x2—8xy+2y3+8y) ‘d‘ﬂj‘ L\JJJ Ui UAJJSJ Lie o
oLl (6.3) JSll L8 L) saa A sl

f(x,y)=2x"—8xy +2y° +8y

f,=4x-8y=0 Jo¥) Loyl

2
f, =-8x+6y°+8=0

UA.\J’_\S\A) (y=%X] L;'c dm;.\ céjﬁ“ alaledll d;_\
S G (1) e il 3

—8x+6(%x)2 +8=0
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S @ llae

2kl LB ¢ sala

hall adl clulad (10)

-,
&

(10.5)
2x% —8xy +2y* +8y ‘d\ﬂ‘

f(xy)

Y Lo a3l gaan

<

Js

| La)

N

) L

M

~
.

f,, =12y,

fo =4

9

|

4

J

54

(H)

-8

4
-8 12y

o
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b 1y SR e Y ern>o Ols (o0 O L
.Jaad (y=2) § (x=4) sl ae LS)’“AM 4\_1\.@_\3\ L,,J;\
byl ol cddsiall Gfypriad) dae ooyl Ja 8

b LS maay (yall o abiall Al
LL\.'\\SJ ¢(f,, >0) CulS \5):3@?

fof
det(Hl):det[ fxl“}o, det(H) > 0

fxle

osSiy «(positive definite) saS asa (H) o)

(o Al ) ciliag 38 (f) Al
il (f <o il 1y s Lals

det(H,) = det[ I wa 11: W] >0, det(H) >0

X2Xq X2X2
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Cya det(H) g det(H,) § (f,.) (3 J 'é)\.&‘g\ Pt X! Ladie Lgi
5] Al (H) ol el ) dmse Y L
cliay 38 (f) Al o35 ((negative definite)
el Al )

el phie 40 A A Llg il (10.41) Jie E

A1l Ll

f(X,y,2) =—10x* + 20X + 2xz — 4y® +8y + 4yz — 92°

Jy) Loyl
of

8_:_20X+20+2220’ -20x+0+2z=-20
X

%=—8y+8+4z=0, 0-8y+4z+-8

Z_f=2x+4y—18z=0, 2x+4y—187 = 0
A

Sy (X, Y, Z) dalae A & c¥olee SO Ll
o ) ((AX = d) JSallleus 5
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X,) e JSdad e Juant ol S saclE aladiul,
b LS iaglaid) 38a5 A (y, Z

[Det(A) = —2528] [A, =—2624] [A, =-3008] [A, =-960]

A,

X= = A, 1 As
Det(A)

~

Det(A) Det(A)

1.038, vy

fo fy fo| [-20 0 2
f,, f, f,|=| 0 -8 4
f, f, f,| 2 4 -18

O oty A shad) (e

~20 0
f =-20<0, det{ . 8} =160>0, det(A) =—2528
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Shall pall bl (10) bl LB 5 galsa S i 31l

f(x Al o o) ¢ oalanll Al dagyl Jai€s 13gas
Ll vie adaal) Wiy J) cilas 8y Z)

.(x~1.038, y~1.900, z~0.380

steepest ) 2aY) (Lsell) 2seall 38y (10.19)
:(descent or ascent

ST dh aladinly Aledl) Lo Jpanl) i€
painal) Jiluall Zoaldy alaaiu) daili LSty laas
o3 callsiy V) dgmially Jagaell 48y haanly iyl
Aoy alaad ) il ad e Gl (Al
il oda o jgiall By Cum cdyleil) pas olanY]
Alall Loal o Luza gl Gl L caall dlee S0

f (X, Xy,00X,)
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Shall el (10) bl LB (sl S 31 e

) 258 Sl G clgiles e Jseanll L)l
8Bl abae] sladl Jead Al al) ol s cll
gradient )(zxl) Jasill daafie olad¥ 45l A1
aliels axidl @irection) deas o) sl ¢ (vector
1S3 Mg matl) 038 2ie logluia Aall 8 5L
S Al il ggamnl aaialy WL
) alail) die A Jyg ¢ e JSI Al Allal
e dsmastl ay Laal o)) (=il lie XD a6l
magall Jial) A ) (D) 52e ) (V) o

e N o (g lieay ol (7.3) Jsall s
shiag Jiie (250) iy sac i) e Al 53 g0nll
Ll daiiie ddlide Gbgisa o ) aelall (il
o o) LS s e ac ) e Ly o
Al
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Shall el (10) bl LB (sl S 31 e

(10.6) J<s

Gle & W1 e Al il sl sda Jiia LiSay
& WS (contours) 4dlia Gliiate JS5 e
Ailse Jg¥) Blaall aiall Jiay Gua colial JS
Sl il Jiayg elie (50) Laaia dpagac
185 ... jie (100) la)liie 3 sac diluse
Apagee Al Jlef Jia A dadl) ddais Juad s
J5ie (250) ¢y e s

694



Shall el (10) bl LB (sl S 31 e

& XLl Agia gwiLw — S50
A gwi — 100 o~
o PAT I — ISOZ

f&‘“‘%m — 200"

) Aa) 2 sxal) leuwa -
Aadl) dadl) ) 2 exual) by ghiua
Bacld fya ) 0a 250 gl ) e a0
S

e lii) (addll Jslay lly cddlie JY) Guyball
aclall (yu dc phadal) Adluall Jlv Al Gkl a
iadll o oliall (e 4aS Linizag 13) Cay cdadlly

Dy e lall of Lassl ¢ Jand) san 30 Ll Ll
Caai Sl L (A Glaan) 38V (agmall) sl
(25mall) Jasagll Aayyla (Jaliill) andawil) 3ipla Cupens

w <

LAYl

talall dgmall dayylay Al 4415 (10.42) JBs
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Shall sl alldd (10) bl LB (sl S 31 e
A1l Ll

f(x,y)=4x* +2y* —8x+16y

y=-) {x=1)f (25.2) Bebs Jbia (e Liale a3
o oy Al 2 PG Gl liedl) Laa (4
Lo gigll gy 4] i Ly Al o3a ()l e

LAl Calghadll <23YY

253l daie e Jpeandl = Y4l

0555 (¥) AX) Ousiallia JS) ad i — Ll
Apsthaall Ll ) Jseasll A s Al Laliie
aiillianss L a5 (Y = 2) 5 (X = 2) Lagal Jadl
initial ) 2lauy) 4aaidll (initialvalues)igslsy)
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?..AJA 4\.93}.4} ‘(Wl)-.’ M\ ‘J.@J ).A)-\j .(VeCtOF
(8.3) Jsa 3

ol asie ) A el sl oda Adlaly & -
sie aniall (5 (g) 48 AN i) e o aay
(Al Lalal)

H {8(2)—8} {2+8/1}
w, + AV =| _[+4 =
w2 4(2)+16| |2+24A

arant ) a5 00 dpaae Al (1) wp Cus
allal

Q, = f(w1 +1Vf\wl)

A 3 Jealal) aniall (mpseis asis — L)
A& @)« () oo Y i
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Q= f(w, + AV Flw, )= 4(2+82)% +2(2+242)% —8(2+82) +16(2 + 242)
=14084% + 6404 + 40

dQ,
dA

( =-.2273) o8 o)

=28164+640=0

axiall & hdad e anerill agth — Luls
Cj LSi (w, + AV | )

2+ 24(-.2273) | | —3.4552

Wz:W1+21Vf‘wlz{2+8(_'2273)}_{ 1816 }
o QY wy oo iYL e Hlud W) o Ladl

(8.3) Jsall Lkl gy Alall JI& Al ddadl) 28
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Slo Jgeanll () axiall die [rpy) Al s —Laola
Aleall 1S5 1Y) Adjaa Jal o @lldg 34l
Liyg s

f(w,)— f(w,)=f(.1816,-34552) — f(2,2)
= -32.7281- 40

OUSS e 0 Y mpasill G S 3l o) L
oy Aniall (pe Bapaall adl) Aattily dlesd

) Aniall 2ty Aol e ddeadl JHSE - Lala

1816 8(.1816) -8
W, =W, + AV f| = + A

—3.4552 4(~3.4552) +16

[ .1816-6.54724
| =3.4552+2.1792A
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hall adl clulad (10) ol LY 653l S g G e

oo Yar Llaa¥) Al ) dsiall dad i gxd — Ll
o e sl e (¥) Ax)

(10.7) Js

Y1 dsmall 3y ylay Aol (Juli) aylee

o slaal)
4| dagd o
L PRl

? 1.0425.-3.7408

0.1816.—3.7408 | 4l slawal

Q, = f(w,) =4(.1816 — 6.54721)% + (-3.4552 + 2.17921)* — 8(—1816.54721)
+16(—3.4552 + 2.17921)

=180.96104% + 47.61461 — 32.7272

Jeani yially Wilslaay o J dpudlly @) Asiie 3L
@) Al adaas Al () ded e

d(iz =361.9221 + 47.3146 =0
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O
j - 476146 ..
361.922
{ 1816 — 6.5472(-.1315) } _[ 1.0425 }

—3.4552 + 2.1792(-.1315) —3.7408

W; =

AR 2wl ) 9wy Axdal) e Allal) aass — Ll
Ly dlaall LSS (IS 1) ddjaag
f(wy)— f(w,) = f (1.0425,~3.7408 — f (.1816,~3.4552)

— —3.8584 — (—32.7281)
=-3.13

Halaal) J)S5 08 caal 13 T8 dllia o g

ob Laadls Al sl e Juand S (gy5un
e @l 8 ) chagale JSS puan 28 ol
S S ) 3 (medily S J) il

il e Gaally Hhala) aay - Jsite (s5ia
Cillad) Tkt b s chanlial
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Jial 1aa &5 .(CcOnvergence)atilyYsas
Jadd () yS AN saay ALY (aay capaanilly
Fdadl) Al e DS gl il o Alaadlas
paiind Lo salesy . plg¥) QS aay (g pall 4leal
& el Ll e Jpmall b 2Ll o3
s (8.3) Jlly . dll e jlaad¥) Y ales
ST aniall e 2l QY] dlee S5 CaS Uy
f(x ) d-d-"-‘ “—‘L“‘— LN 9555‘ u,-j*-d‘ Mb ZL@_'U\}
1, - ) tadll aniallgas (U Akl ) Jey Cus.
oAl i ) sam 3 (4

sl — g 8,0 (10.20) . F
Glo Jsanll L alasiu) dails g Al 45yl cllia
Newton — ) ysudly — (fis dayylay Cayad bl
syl & Slal caeadinl 38, .(Raphson method
&b o dphaall e AVEY okl Cileghiid Jsla

a ¢ (roots of equations )= alaall ) siadliK|
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e s Ayl Jlsal) (Juli) adat & Caariid
e (e Gl ad sy g uls ¢l
Cayxii Jag 2 aaY) Jagsedl ol asaall 3y, Al
el 2l A ram gy Ylia Capuimi Aapylall o34 e
A dalee 50 alay)

@JMJ QY g ¢[y=f(x)] al)al) L'\:\AJ L'j U= A ey

lad . 88 ) gaall Lgd Allal) adads ) ddadsl
Ce Ul Wl Jaaly Ladadsl) oda e Gaally aedilly

((10.3) dsall kil ¢ @) el o (x) Al

(10.8) Jsi
Al (ankand) S5 A G gudly — (g0 A3k
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Shall el (10) bl LB (sl

|

y=f)

S )

| adalaal) J..:..; \

S @ llae

hm. g

v

o) Alslaal

Al Al glaal

c.LB:\ L_\:m ¢ f(x,) (AR L..gﬂ\ e.\sl..mj\ LAl (u.u)J (a.\ (f (X))
(Xg) Adaiil) vie @Y) jsaall " (slaall Jasdl " 12a

G ¢ () dald A pmaly vy (e D) ) 8l a
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Shall el (10) bl LB (sl S 31 e

Und Jaaid ¢ ) Aail) (e 2100 Alaall ayas
seladd) bl aneyis Jiniall gai el ) Lo
Lall s adady i saall oY) Ay e

) ol ki die S8 saal) aaadl Guleall

GsSSs v 5 0 Oialadl okhal) e 3
paiaig (=012 ) 1 Arpally slase ddadil] Ao

F'(x)

Aad Jand Al odaidll oy da Alaa) o2
adins Ja 1 ) Jslull - ylas L Ty 411N
Jaad Al (K) sacial) a8 dyeal Zaylall o3 aladiin
ki Ja (51 € jhall 45l Alall dad 3 il
sac 5l e 1o o) Le Al Ayl A el Lgalasiiu
lesh il 385 L ans Adalsy S5 A1 9(Dlpeiie
ClAEY) (ans Sl o V) L@l Giadl 5o Ayl
VAN s 8 a5 Y 8 LY Lealadial e
cagllad) BN s )
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tOsdly — (A 48y (10.43) Jbe

Lol Wiy & nvnsn Adjmay e i Wil (oa i)
Al s ddpre PA e (dly — s Aayhay
f(x)=x*—-n

] £ o4 2 £ IS
GETEN C(xl)‘\:dj‘ dardy |y

_, . f(x)
SN
x2 —n 1( nJ
=X, — =X +—
2%, 2 X,
s
‘= x, -1
Tx)
o =y (%)
LX)

Ol Mia 1oy il g op cwlS 13l

(x, =1.5), (x, =1.41667), (x, =1.4117..)

s (0 3 Amla AT e Ay ) dagdl) b Lle
(Xq) e Jim sam @l ol Julls (1.4142..)
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